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POPRAVEK 
V zadnji številki Uradnega vestnika Gorenj

ske, z dne 22. februarja 1969, je pravilna zapo
redna številka 4. Razen tega je pri odloku o ob
činskih upravnih taksah v občini Kranj pravil
na zaporedna številka 24 in ne 22 s katero je 
bil pomotoma označen ta predpis. 

Uredništvo 

29. 
Na podlagi 70. člena statuta občine Kranj 

(Uradni vestnik Gorenjske, štev. 24-224/67) je 
skupščina občine Kranj na seji občinskega zbo
ra in zbora delovnih skupnosti dne 13/2-1969 
sprejela 

R E S O L U C I J O 
° gospodarskem in družbenem razvoju v občini 

'Kranj v letu 1569 
: I. MOŽNOSTI RAZVOJA GOSPODARSTVA 

Dosedanji razvoj gospodarstva v občini, pri
zadevanja podjetij, da si zagotovijo boljši polo
žaj na domačem tržišču, povečajo uvoz in okre
pijo svojo reprodukcijsko sposobnost kot tudi 
Predvideni ukrepi ekonomske politike za leto 
1̂ 69, k i bodo uveljavljeni v smeri izvajanja 
družbenega plana ter nadaljnje izpopolnitve go
spodarskega sistema, bodo zagotovili ugoden 
gospodarski in družbeni razvoj v letu 1969. 

Naša podjetja bodo tembolj sposobna izkori
stiti pogoje, ki so podvzeti za oživljanje gospo
darske aktivnosti v državnem merilu, kolikor 
bodo 

— intenzivneje prilagajala sedanjim pogojem 
gospodarjenja svoje proizvodne plane; 

— v večji meri -vsklajevala investicijska vla-
8 anja z zastarovanjem in obrabo osnovnih sred
stev, oziroma zagotavljala izvajanje plana in
vesticij do leta 1970; dejstvo je, da je treba v 
npslcdnjih dveh letih realizirati še skoraj polo
vico plana investicij, predvidenih za obdobje 
1966—1970; 

— sprostila del obratnih sredstev, vezanih v 
7-alogah gotovih izdelkov, zalogah nedokončane 
Proizvodnje ter dosegla hitrejše vnovčevanje 
Prodaje in sploh hitrejše obračanje obratnih 
sredstev; na ta način je možno zmanjšati odvis
nost podjetij od bank, zmanjšati stroške poslo
vanja ter sprostiti tudi večji del lastne akumu
lacije za investicije; 

•— pripravljala programe vlaganj in druge po
boje za vlaganja (lokacije, zemljiško ureditvene 
zadeve, kreditne pogodbe), ter pogoje za izved-
bo investicij v cilju čim hitrejšega aktiviranja 
^vesticij; 

—- uresničila vse možnosti za povečanje iz
voza in kolikor se bodo v (izvoz vključile tudi 
tiste delovne organizacije, ki doslej niso izvaža
le (Exoterm, Gorenjska oblačila, K 2 K , Creina, 
E.ngineering); 

— vzporedno z modernizacijo delovnih pri
prav in tehnologijo zagotovila potrebno izobraz
beno strukturo zaposlenih, za odvisno delovno 
silo pa priskrbela nova delovna mesta bodisi 
v lastni delovni organizaciji ali v sodelovanju z 
drugimi ter j i zagotovila tudi prekvalifikacijo; 

— zboljševala kadrovsko strukturo z novim 
zaposlovanjem, z izobraževanjem na delovnem 
mestu v okviru izobraževalnih centrov ter s 
prilagajanjem politike štipendiranja in spreje
manja pripravnikov v cilju odpravljanja razlik 
med sistemizacijo in zasedbo delovnih mest; 

— uredila v okviru samoupravne zakonodaje 
zadeve, ki so delovnim organizacijam prepušče
ne z novim zakonom o dohodku, republiškim za
konom o obveznem sprejemanju pripravnikov in 
urejanju pripravništva in z drugimi predpisi; 

— izkoristila ugodne pogoje, k i j ih ustvarja
jo družbeno ekonomski odnosi oziroma obsto
ječi zakoni, integracijska gibanja oziroma za 
sodelovanje delovnih organizacij pri ustvarja
nju dohodka, bodisi z združenim delom ali zdru
ževanjem sredstev ker uzakonja povečanje vpli
va na dohodku onih, ki dohodek ustvarjajo kot 
rezultat integriranih sredstev in njihovega opla-
janja; 

— pravočasno spoznala odgovornost glede re
gistracije poslovnih dogodkov ter glede ocene 
na področjih, k i imajo vpliv na poslovni rezul
tat {vrednotenje zalog itd.), ocenila svoje spo
sobnosti in posebno v manjših in srednjih pod
jetjih realizirala nove organizacijske oblike ter 
ustanovila skupne službe za vsa zahtevnejša de
lovna področja; 

— kolikor bodo sprejela in priznala družbeni 
dogovor za reševanje skupnih družbenih potreb 
in nalog v občini, kar ima neposredne posledice 
za boljše pogoje združenega dela v gospodarskih 
in drugih delovnih organizacijah; 

— zagotovila kontinuiteto dela na dopolnit
vah in izboljšavah sistema delitve dohodka in 
delitve osebnih dohodkov, v skladu z rezultati 
dela in s težnjo razvijanja iniciative in za\rzeto-
sti delavcev za krepitev reprodukcijske sposob
nosti vsake delovne enote; 

— zavrla upadanje sredstev skladov skupne 
porabe, da se ne b i nadalje povečevali socialni 
problemi zaposlenih, predvsem glede stano
vanjskega standarda pa tudi glede prehrane in 
rekreacije zaposlenih; 

Občine: Jesenice, Kamnik, 
Kranj, Radovljica, Škofja 

Loka in Tržič 

— zagotovila v okviru razvoja proizvodnje in 
poslovanja take ekonomske rezultate, da bodo 
dvignila najnižje mesečne osebne dohodke red
no zaposlenih delavcev na najmanj 600 din me
sečno. 

Podjetja planirajo, da bo znašala udeležba 
kreditov v investicijah v letu 1969 več kot tret
jino, zato je potrebno, da temu prilagodi svojo 
kreditno politiko tudi Gorenjska kreditna ban
ka. Kolikor ne bodo podani pogoji za tako so
delovanje, bo potrebno še več sodelovanja na
ših podjetij z drugimi bankami. 

V letu 1969 morajo pričeti vsa podjetja pri
pravljali gradivo za perspektivni plan od leta 
1970 dalje oziroma dopolniti ali na novo izdela
ti svoje razvojne programe. 

Družbeni proizvod celotnega gospodarstva sa 
bo povečal na podlagi planov podjetij za 11 %» 
neto proizvod za 10,V % ter skladi podjetij za 
18,4%, kar pomeni znaten porast akumulacijs.ee 
sposoonosti podjetij. Ker bo amortizacija po
rasla tudi v letu 1969 za nadaljnjih 12,2 %, so 
bodo sredstva za enostavno in razširjeno repro
dukcijo povečala za 15,4%. 

Sredstva za osebne dohodke bodo predvido
ma porasla za 12% ob povečanju zaposlenosti 
za 3,2%. To pomeni, da bo možna zaposlitev 
celotnega prirasta aktivnega prebivalstva. 

Investicije v gospodarske zmogljivosti se bo
do skoraj podvojile v primerjavi z letom 1963, 
planirane so v višini 125,4. milij. din, kar EAaža 
19,1 % družbenega proizvoda, planiranega za 
leto 1969. V letu 1968 je bilo investirano le 10,7 % 
ustvarjenega družbenega proizvoda. Predvidela 
se, da bodo podjetja zagotovila 63 % lastmh 
sredstev, za osi.alo pa računajo na kredite, delno 
tudi na inozemske. Predvidena investicijska sred
stva bodo potrošena: 61% za opremo, 35,4 % v 
gradnje ter 3,6% za nakup zemljišč, nakup pre
voznih sredstev itd. 

Za investicije v družbeni standard je predvi
deno zmanjšanje potrošnje v primerjavi z le
tom 1968 za 6,4% (17,88 milij. din) in sicer sko
raj v celoti na račun zmanjšanja sredstev skla
da skupne porabe v te namene. Struktura vla
ganj se bistveno ne spreminja, pri tem, da sa 
računa 52,3 % sredstev za posojila delavcem za 
gradnjo stanovanj, 40% za nakup stanovanj ter 
7,7 % za počitniške domove in menze. 

Celotno gospodarstvo se torej vključuje s 
planom za leto 1969 v okvire in cilje, postavljene 
z družbenim planom razvoja občine do leta 
1970, razen pri investicijah v družbeni standard. 

Seveda pa ta predvidevanja, k i kažejo smer 
in dinamiko razvoja glavnih ekonomskih kate
gorij, sama po sebi zagotavljajo rešitev pro
blemov, ki obstajajo znotraj delovnih organiza
cij, nakopičenih v preteklih letih in ki so bil i 
ponovno v obravnavi na občinski skupščini in 
drugih samoupravnih in družbenih organih. 

Industrija 
Nadaljnja rast ekonomske sposobnosti indu

strije temelji na povečanju količinske proizvod
nje za 9%, v okviru obstoječih kapacitet, vklju
čno z dopolnitvami in razširitvami, ki so bila 
izvedene v letu 1968. Plan izvoza je večji le za 
2,7%, ker nekatera podjetja kot Tekstilindus 
(-35,6%), L I K (-8,4%), I B I (-7,6%), Gorenj-
ski tisk (—67,8 %) predvidevajo zmanjšanje v 
primerjavi z oceno za leto 1968, medtem ko del 
podjetij svoje plane izvoza povečuje (Iskra, Sa
va, Kovinar, Oljarica). Vrednost planiranega iz
voza pomeni 15,7 % planiranega družbenega bru
to proizvoda panoge za leto 1969. Plan uvoza se 
povečuje istočasno za 6 %, tako naj bi izvoz po
kri l 80 % uvoza. Na podlagi teh gibanj je pla
niran za 13,2% večji družbeni brutoproizvod, 
družbeni proizvod za 11,8 % s tem, da se računa 
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za 11 % povečanje amortizacije. Plan neto proiz
voda je višji za 11,9%, plan skladov pa za 
28,0 %. Sredstva za osebne dohodke so planira
na za 12,5 % višje, ob povečanju zaposlenosti za 
3,1 %. 

Podjetje Kovinar mora za zagotovitev nadalj
njega obstoja izdelati sanacijski program in 
stremeti za osvojitvijo novega proizvodnega pro
grama, ki bo v večji meri naslonjen na potrebe 
domačega tržišča, kar je možno doseči v inte
graciji s sorodnimi podjetji. 

V letu 1969 je treba zastaviti vse sile in anga
žirati samoupravne in družbene organe, da pri
de do predvidene združitve podjetij, ki se 
ukvarjajo s predelavo kovin: TOSO, Puškama, 
Kovinar, Kovinsko podjetje in Engineering. 

Povečanje števila zaposlenih predvidevata v 
glavnem Iskra in Sava, v manjši meri pa še 
Elektro, Kovinar, TOSO, Konfekcija Triglav, 
Gorenjski tisk. 

Investicije bodo znašale 79,3 milij. din, kar 
presega ocenjeno potrošnjo v letu 1968 za 100%. 
Računa se, da bo 63 % planiranih investicij po
kritih z lastnimi sredstvi, 37% pa s krediti. Ra
zen Save, ki ima najvišji plan investicij, pred
videvajo velika vlaganja še Tekstilindus, IBI, 
E.\oterm. V Savi predvidevajo gradnjo podaljška 
pnevmatikarne, zamenjavo izrabljene opreme 
ter preselitev obrata I. Tekstilindus ima v na
črtu prizidek plemenitilnice ter nakup razne 
opreme, IBI gradnjo skladišč ter razno opremo, 
Exotcrm adaptacijo livarne, proizvodne napra
ve ter izboljšavo pogojev za delo. Gradnjo sk'a-
dišč in opreme predvideva tudi Iskra. Pri osta
lih podjetjih pa so planirana vlaganja v dopol
nitev ali zamenjavo opreme. 
" Tovarna Sava bo razen tega prevzela tudi or
ganizacijo priprav za izgradnje toplarne. Pripra
vila bo dokumentacijo in izdelala model finan
ciranja. 

Podjetje Gorenjski tisk mora dograditi svojo 
poslovno stavbo, zaradi zagotovitve gradnje ve
leblagovnice. 

Vložiti je potrebno tudi vse napore, da se 
razčistijo vprašanja nove proizvodnje v prosto
rih obrata I. tovarne Sava. 

Za panogo industrija je tako predvidena na
slednja struktura vlaganj: 67% oprema, 31,4% 
gradnje ter 1,6% za zemljišča in ostalo potroš
njo. 

Investicije v družbeni standard so predvide
ne v približno enaki višini kot je ocenjena po
trošnja za leto 1968. Tudi struktura vlaganj osta
ja skoraj nespremenjena. Od planirane vsote 
12,3% milij. din je namenjeno 43,4% za nakup 
stanovanj, 46% za posojila delavcem za stano
vanjsko gradnjo in preostalih 4,4% za počitni
ške domove in menze. 

Kmetijstvo 
V letu 1969 se bo po planu napram oceni leta 

1968 družbeni bruto proizvod kmetijskih organi
zacij povečal za 17,1 %, amortizacija za 9,2 % in 
neto proizvod zji 7,9 %. Neto osebni dohodki bo
do porasli za 8,9 %, medtem ko se bo število za
poslenih povečalo za 0.9 %. Skladi podjetij bodo 
porasli za 14,7 %. Sredstva za investicije se bo
do zmanjšala za 5,7 %, vendar pa se bo struk
tura vloženih investicij bistveno spremenila. Po 
oceni leta 1968 je bilo 58,5 % vseh investicij vlo
ženo v gradnjo, medtem ko bo v letu 1969 vlo
ženo v gradnje 22,2 % sredstev, v opremo 53,5 % 
(predvsem oprema Klavnice), za urejanje zem
ljišč samo 3,8% ali 225.000 N din, in za ostale 
investicije, to je za prevedbo in nakup živine 
20,5 %. Sredstva sklada skupne porabe se bodo 
povečala za 7,6 % in bodo predvsem namenjena 
za posojila članom kolektiva in za nakup sta
novanj. 

Povečali se bodo predvsem tržni viški mleka 
ln sicer iz obeh sektorjev za 4%, medtem ko se 
trški viški krompirja, govedi in telet ne bodo 
bistveno povečali. Predvideva se tudi porast 
tržnih viškov pšenice iz družbenega sektorja za 
3,7 %. Izkoriščenost kapacitet farme beconov v 
Hrastju se bo povečala od 40% na 52%, tako bo
do porasli tržni viški pitanih prašičev na 463 
ton žive teže. Molznost krav bo v družbenem 
sektorju' predvidoma dosegala 3.8001 mleka. V 
zasebnem sektorju bo vsaj pri 60 % krav molz
nic, ki so v kontroli, dosežena molznost nad 
20001 mleka. 

V letu 1969 se mora zagotoviti primerna kva
liteta odkupljenega mleka. Za to morajo skrbeti 
predvsem mlekarna in kmetijske zadruge ter 
inšpekcijske službe. 

V letošnjem letu je treba zagotoviti sredstva 
za pospeševanje kmetijstva. Ta sredstva je treba 
nameniti predvsem za preusmerjanje in izbolj
šanje proizvodnje zasebnih kmetovalcev, katerim 
bodo ponujena kot soudeležba za nujne investi
cije v proizvodnjo. 

V cilju zagotovitve potrebne strokovne izo
brazbe zasebnim proizvajalcem je treba delati 
na organizaciji kmetijske šole v Poljčah. 

Kmetijske zadruge morajo razvjti pravo ko
operacijo in proizvodno sodelovanje z zasebni
mi kmetovalci. Med KŽK in kmetijskimi zadru
gami je treba razviti poslovno sodelovanje za
radi koordiniranja proizvodnih programov in 
zaradi zagotavljanja odkupa kmetijskih pridel
kov od kmetijskih zadrug. 

Gozdarstvo 
V primerjavi z realizacijo v letu 1968 bo plan 

gozdne proizvodnje v letu 1969 za 7 % manjši. 
Obseg sečnje bo nižji v družbenih gozdovih za 
10 % in v zasebnih gozdovih za 3 %• Ob upošte
vanju avansa sečnje iz leta 1968, bo ta vsklaje-
na s prostimi letnimi etati. Plan predvideva 
manjšo sečnjo iglavcev, medtem ko bo sečnja 
listavcev nekoliko večja zaradi vskladitve s pro
stimi letnimi etati. Plan oddaje gozdnih sorti-
mentov je tudi za 10 % nižji od dosežene reali-
zaci je v letu 1968. Znižali bodo oddajo lesa iglav
cev iz zasebnih gozdov, medlem ko bo oddaja 
iz družbenih gozdov enaka realizaciji v letu 1968. 
Pri znižani sečnji, to pomeni ponovno znižanje 
prehodnih zalog iz družbenih gozdov. Odstopa
nja obsega gozdne proizvodnje v posameznih le
tih so opravičljiva, saj se itak izravnava s pred
pisanimi desetletnimi etati izvrši ob zaključku 
ureditvene dobe. V letu 1969 predvidevajo za 13% 
večji obseg del pri obnovi gozdov in za 7% 
manjši obseg del pri negi gozdov od realizacije 
v letu 1968. Obseg teh del je v okviru gojitvenih 
osnov in je prilagojen sredstvom, k i so za ta 
dela na razpolago. 

Razen rednega vzdrževanja gozdnih komuni
kacij je predvidena gradnja gozdnih cest na dol
žini 5,2 km, gradnja traktorskih vlak na dolžini 
2,5 km ter izgradnja treh mostov. Za ta dela je 
predvideno 1,000.000 din. Od opreme se predvi
deva nabava petih kamionov, treh traktorjev in 
ena žičnica. Ta oprema naj nadomesti dotraja
ne spravilne naprave. 

Nadalje se predvideva, da bi se družbeni 
proizvod povečal za 2 %, amortizacija je plani
rana v enaki višini kot v letu 1968, neto proiz
vod naj bi se povečal za 3 %, neto osebni do
hodki za 8,3 %, število zaposlenih pa za 1 %. 

Gradbeništvo 
Predvidena smer razvoja panoge je v skladu 

z napovedanim porastom investicijske dejavno
sti na področju gospodarstva in z ustalitvijo 
sredstev za stanovanjsko gradnjo. V nadaljnjem 
navedeno povečanje finančnih rezultatov kot tu
di števila zaposlenih se nanaša le na podjetje 
Projekt, druga podjetja (Gorenjska vodna skup
nost, Projektivno podjetje, Engineering) pa v 
primerjavi z oceno iz 1. 1968 ne predvidevajo 
znatnejših povečevanj. 

Družbeni bruto proizvod bo porastel za 
11,1 %, neto proizvod za 15,1 %, s tem, da je še 
nadalje predviden porast amortizacije za 12,9%. 
Povečanje teh sredstev kot tudi porast skla
dov za 17,8 % kaže na povečevanje reproduktiv
ne sposobnosti podjetja. 

Povečanje zaposlenosti je predvideno za 14 %, 
povečanje sredstev za osebne dohodke pa prav 
tako za 14 %. 

Načrti za investicijska vlaganja po višini vso
te za malenkost zaostajajo za oceno vlaganj v 
letu 1968. Sredstva v višini 1,31 milij. din bodo 
podjetja zagotovila iz lastne akumulacije. Ne
kaj več sredstev nameravata vložiti v osnovna 
s/edstva podjetji Projekt in Vodna skupnost 
Gorenjske. Projekt namerava zgraditi avtomat
sko betonarno in dopolniti prevozni park. Vod
na skupnost Gorenjske pa planira nakup grad
bene mehanizacije. 

Promet in zveze 
Kct že nekaj let nazaj je tudi v letu 1969 

predviden dinamičen razvoj te panoge. Poveča
no aktivnost predvidevata predvsem Podjetje za 
PTT promet in Creina. Skupno povečanje druž
benega brutoproizvoda je planirano na 10,6%, 
medtem ko naj bi se neto proizvod povečal le 
za 7,8 %• 2e v letu 1968 dosežena vsota amorti
zacije pomeni ob planiranem 26,9% porastu fak
tor zadrževanja dinamike razvoja nadaljnjih 
elementov delitve in končno vpliva tudi na iz
kazano znižanje skladov za 4,9 %• Sredstva za 
neto osebne dohodke bodo predvidoma večja za 
11,3%, zaposlenih pa bo za 1,6% več kot v letu 
1968. Nekaj več zaposlenih predvidevajo: Creina, 
Podjetje za PTT prorrfet in Aerodrom Ljubljana. 

Plan investicij je trikrat večji kot ocena po
trošnje za preteklo leto in je izraz ponovne eks
panzije te dejavnosti po dveletnem zatišju. Po
djetja računajo, da bodo zagotovila 59% lastnih 
sredstev, za ostalo planirajo kredite. 

Največja vlaganja predvideva podjetje Creina 
in sicer za gradnjo in opremo hotela, za montaž
no dvorano v Cerkljah, za skladišča na Krvavcu 
ter za prevozna sredstva. To podjetje mora v 
letu 1969 pripraviti zemljišče za avtobusno po
stajo in jo prenesti na novo lokacijo ob Cesti 
Staneta Žagarja, ter si na podlagi razpisa zago
toviti tudi najprimernejši zazidalni načrt. Za 
površine za trgovske in ostale kapacitete na tem 
prostoru pa mora zagotoviti prodajo stanovanj
sko podjetje in sicer na podlagi razpisa. 

V okviru priprav za gradnjo ceste na Krva
vec je treba pnpravitj glavni projekt. 

Podjetje za PTT promet planira vlaganja v 
modernizacijo central in v nadaljnjo razširitev 
telefonskega omrežja. Aerodrom predvideva 
gradnjo skladišč, garaže in nakup nekatere 
opreme. Cestno podjetje pa nakup zemljišča za 
kamnolom, silose za posipavanje, opremo za 
asfaltno bazo in drobno mehanizacijo. 

Sredstva, ki so planirana za investicije v 
družbeni standard so približno enaka lanskolet
nim, spremembe v potrošnji pa se nanašajo na 
povečanje sredstev za posojila đ:lavcem, gradi
teljem stanovanj. 

Trge vira 
Po r.natnem razvoju te panoge v letu 1968, po

sebno na finančnem področju, planirajo podjet
ja tudi za leto 1969 ugodna finančna gibanja in 
usmeritev investicijskih vlaganj na območje naše 
občine. 

Po predvidevanjih bo blagovni promet pora
stel za 14,6%, družbeni bruloproi?..od pa za 12,5 
odst. Kot kaže porast amortizacije za 9,2 r'-6, v' 
glavnem ne bo prišlo do spremembe v politiki 
delitve in zagotavljanja sredstev za reprodukcijo. 
Povečan neto proizvod za 13,0% se v nadaljnji 
delitvi po planih podjetij razdeli v večji meri 
v korist osebnih dohodkov, k i narsščajo za 17 W 
kot pa za sklade, ki se povečujejo ;:a 10 %. Vzrok 
za uveljavljanje omenjenih tendenc v delivi do
hodka je tudi povečanje zaposlenosti za 5,5%. 
Več zaposlenih predvidevajo: 2ivila, Merkur, 
Elita. 

Vsota sredstev planiranih za investicije v go-
Povcčan neto proizvod za 13,0% se v nadaljnji 
njene potrošnje v letu 1968 (znača 9,14 milij . din)« 
S planom vladanj lastnih sredstev bo zagotovlje
no 79,6% potrebne investicijske vsote. Predviden 
je začetek gradnje veleblagovnice v Kranju, pri 
č e m e bodo sodelovali Živila, Kokra, Merkur, 
gradnja skladišč v Naklem. Podjetje 2ivPa bo 
v tekočem letu 1959. letu zgradilo blagovno hišo v 
Cerkljah, Potrošniški center Vodovodni stolp II 
(oprema), Potrošniški center Stranišče, Potrošni
ški center Primskovo, Potrošniški center Britof 
ter potrošniški center Naklo. Za preureditev trgo
vin bo podjetje izdelalo načrte za prodajalno 
Labore, Trboje, Orehek, žabnica, Struževo, V oglje 
in čirče. Gradnja novih objektov ter adaptacije 
bodo časovno vskla jene z viri financiranja in pri
dobitvijo lokacijsko tehnične dokumentacije. Po
leg teh investicij bo podjetje vložilo precejšnja 
sredstva za tehnično izpopolnitev obstoječih 
trgovin. Pod'elje i-Kckrr.* bo zgradilo manufak
turno trgovino v Slražišču. 

Zaradi tega je več'na planiranih sredstev na
menjena za gradnje — 66 %, le 25,4 % za opremo 
tci 8,6 % za nakup zemljišč in za ostala vla
ganja. 



Trgovska podjetja, k i imajo sedež v naši ob
čini bodo vložila v zmogljivosti izven občine 
1,795.000 din, v letu 1968 pa so bila vlaganja izven 
občine skoraj dvakrat večja. Z ustvarjanjem po
gojev za razširitev poslovanja na širšem območju 
si podjetja zagotavljajo razvoj in pogoje za večjo 
konkurenčno sposobnost na tržišču. Taka inve
sticijska politika ni vedno v skladu z interesi 
potrošnikov v naši občini, ker intenziteta vlaganj 
ne dohaja potreb po prodajnem prostoru, zato 
je treba voditi tako urbanistično politiko, da bo 
območje naše občine interesantno za pritok in
vesticijskih sredstev tudi iz drugih obmo
čij. Na ta način bo zagotovljena tudi potrebna 
konkurenca. 

Trgovska in druga podjetja, ki potrebujejo 
skladišča, morajo začeti realizirati program za-
zidave nove tovorne postaje v Naklem. Zavod 
Gorenjski sejem pa mora v letošnjem letu, ne 
glede na gradil j o obvoznice, izdelati zazidalni 
načrt na Majdičevem otoku in pričeti z gradnjo 
sejemskih prostorov. 

Vse potrebno je treba pripraviti za urbaniza
cijo cone C, v katero naj se vključijo poleg 
trgovskih tudi industrijska podjetja kot: Planika, 
Tekstilindus in Iskra. Vključevanje teh podjetij 
v izgradnjo prodajnih zmogljivosti je treba pod
preti z ustrezno kreditno politiko. 

Gostinstvo 
V finančnem razvoju te panoge ni napovedi, 

k i bi jo postavile izven večletnega okvira zelo 
zmernih porastov družbenega brutoproizvoda in 
nadaljnjih elementov delitve. Nekatere pomemb
nejše novosti pa so predvidene na področju in
vesticijskih namer. 

Podjetje Central planira gradnjo garni hotela 
v Preddvoru in opremo zanj, in izdelavo načrtov 
za gostinski obrat v Podtaboru. Podjetje Jelen 
bo uredilo hotelske sobe iz stanovanj in uredilo 
restavracijo. Dom Jezersko predvideva ure
ditev obrata ob Planšarskem jezeru, gradnjo 
dvosteznega avtomatskega kegljišča, ureditev 
kavarne v Kazini in pripravo zemljišča in glav
nega projekta za depandanso B kategorije z 
80—100 posteljami. Iz pregleda vlaganj je razvid
no, da bodo nekatera izmed njih že v letu 1969 
lahko pripomogla k povečanju prometa. Po tem 
planu se investicije povečujejo za 4,3 krat v pri
merjavi z ocenjeno potrošnjo v letu 1968, vendar 
pa znašajo planirana lastna sredstva le 23,4 %. 
Tako je realizacija plana odvisna predvsem od 
tega, če si bodo podjetja sposobna zagotoviti 
kredite pod sprejemljivimi pogoji. 

Na finančnem področju pa je predvideno 6,5 
odst. povečanje družbenega brutoproizvoda ter 
5,9 % porast neto proizvoda. Za sklade je pred
videno 11,3% povečanje, za sredstva za osebne 
dohodke pa le 5,8 %. Število zaposlenih naj bi 
istočasno porastlo za 0,8 %. 

Vzroki za počasen razvoj te panoge so bi l i 
ugotovljeni že pred leti; pa tudi pogoji za njen 
nadaljnji razvoj so znani, saj j ih vsebuje tudi 
družbeni plan razvoja občine Kranj v letih 
1966—1970. Ne samo, da je bil tem problemom 
dan poudarek v resolucijah razvoja občine v letu 
1967 in 1968, ampak so bile dane od strani občine 
tudi davčne olajšave kot vzpodbuda za integra
cijo gostinstva, predvsem na področju programi
ranja in investicij ter na področju propagande 
in prodaje turističnih storitev, posebno kadar 
gre za skupen nastop na tujih tržiščih. 

Ker se ni mogoče odreči ciljem razvoja te 
panoge, k i ima v naši občini ugodne pogoje za 
hitrejši razvoj, morajo gostinska podjetja reali
zirati smernice o integraciji. S tem, ko podjetja 
drugih dejavnosti (promet, trgovina) vlagajo 
sredstva v nove gostinske zmogljivosti, ni mo
goče dopuščati, da se do kraja zanemari per
spektiva podjetij, pri katerih je gostinstvo glav
na ali edina dejavnost. 

Obrt 
Po primeroma uspešnem letu za to panogo 

kažejo planska predvidevanja na veliko mero 
opreznosti. Tvidi predvidena vsota investicij ne 
kaže po svoji višini na spremembe v panogi. 
Elektrotehnično podjetje mora v letu 1969 
zgraditi poslovno stavbo. Druga podjetja pred
videvajo le večje ali manjše nakupe proizvodne 
opreme. Kovinsko podjetje pa razširitev delov
nih prostorov. Zaradi takega stanja na področ
ju gibanja sredstev za proizvodnjo kot tudi na 
področju organizacije in kadrovskih struktur 

lahko pričakujemo tudi v naslednjih letih velika 
nihanja v doseženih finančnih rezultatih. 

Podjetja računajo, da bodo zagotovila pri 2,22 
milij . skupnih vlaganj 75 % lastnih sredstev. 

Predvideno je povečanje družbenega bruto
proizvoda za 8 % ter neto proizvoda v višini 5 
odst. Skladi podjetij bodo predvidoma porastli 
za 5,7 %, ne da bi bila predhodno zagotovljena 
sredstva za razširjeno reprodukcijo v obliki po
višane amortizacije. Amortizacija bo predvidoma 
porastla za 3,4 %. 

Za sredstva za osebne dohodke je planirano 
3,2% povečanje ob 1,3% večji zaposlenosti. Pred
videna gibanja ne zagotavljajo potrebnega raz
voja sredstev za osebno potrošnjo delavcem, za-
poslen'm v tej panogi, zato je treba računati na 
povečanje celotnega dohodka, k i bo ob primerni 
delitvi zagotavljal tudi podjetjem več sredstev 
za razvoj. 

Razen tega, kar vsebujejo plani posameznih 
podjetij je v letu 1969 potrebno 

— da dajo obrtna podjetja več poudarka pla
niranju tako kratkoročnemu kot dolgoročnemu 
in, da si zastavijo smelejše cilje 

— da si zagotovijo v večji meri sodelovanje z 
industrijo, 

— da vodijo evidenco o količini proizvodnje, 
da bo možno ugotoviti, koliko k večjim finanč
nim rezultatom doprinaša večji obseg dela, 

— da se združijo podjetja gradbene obrti. 
Za zagotovitev razvoja podjetja Gorenjska ob

lačila se naj uredi vse potrebno za dograditev 
poslovnih prostorov. 

Pripraviti je potrebno ustrezne načrte in ure
di l i zemljiške zadeve za gradnjo invalidskih de
lavnic. 

Komunalna podjetja 
Iz finančnih planov podjetij je razvidno, da je 

zagotovljen finančni razvoj podjetij, k i temelji 
na večanju obsega poslovanja komunalnih pa tu
di vzporednih dejavnostih. 

Podjetja planirajo, da bodo dosegla za 6,2 
odst. večji družbeni brutoproizvod. Nadalje 
predvidevajo, da bodo ob relativno ustaljenem 
gibanju amortizacije — 2,6 °/o povečanje — nada
lje hitro rasti materialni in drugi stroški poslo
vanja, ker predvidevajo, da bo neto proizvod 
pornstel za 4,9 °/o. Povečanje sredstev za neto 
osebne dohodke za 6,4 %, porast skladov pa za 
2,2 % je treba oceniti za neugodno, čeprav je pla
nirano 3,2 % povečanje zaposlenih. 

Plan investicij v gospodarske zmogljivosti 
znaša 7,16 milij. din, kar je 2,2 kratno povečanje 
v primerjavi z letom 1963. Glavni investitor so 
komunalna skladišča, k i planirajo gradnjo no
vih skladišč. Kinematografsko podjetje name
rava urediti snack bar v kinu Storžič in rekon
struirati kinodvorano Storžič, začel bo s 
pripravami za gradnjo letnega kina v gradu 
Kiesclstein. Podjetje Komunalni servis pa predvi
deva odkup zemljišča za gramoznico in nakup 
nekatere opreme, medtem ko Vodovod ne pred
videva nobenih novih vlaganj. 

Po planu bodo za investicije zagotovljena v 
celoti lastna sredstva. 

Da bi ugotovili možnosti večje racionalizacije 
gospodarjenja na področju komunalnih dejav
nosti občinska skupščina priporoča podjetjema 
Vodovod Kranj in Komunalnemu servisu Kranj, 
da naj z izdelavo ustreznih elaboratov proučita 
in ugotovita možnosti za združitev obeh podjetij. 
Za izvršitev te naloge naj se posebno zavzamejo 
tudi predstavniki družbene skupnosti, k i so člani 
delavskih svetov teh podjetij. 

Urbanizem 
S sprejetjem urbanističnega programa občine 

Kranj in urbanističnega načrta mesta Kranja 
so bile podane osnove za izdelavo detajl-
nejše urbanistične dokumentacije v nadaljnjih 
30 letih, kakor to predvidevata urbanistični pro
gram in urbanistični načrt. Na podlagi teh urba
nističnih dokumentov se je že pristopilo k delu; 
razgrnjen je že urbanistični načrt Preddvora in 
Jezerskega, v izdelavi pa so trije urbanistični 
načrti, in sicer za Naklo, Šenčur in Cerklje. 
Glede na aktualnost največjega zimskega rekrea
cijskega centra v naši občini pa je nujno pri
stopiti k izdelavi celotne urbanistične dokumen
tacije za Krvavec z okolico. 

V letu 1968 sta bila snrejeta dva zazidalna na
črta za 62 individualnih stanovanjskih hiš, za 
cca 400 lokacij za individualne hiše pa je bilo 

izdelanih skic, v sladu z urbanističnim progra
mom občine. 

Med najvažnejšo in najbolj aktualno urbani
stično dokumentacijo spada izdelava zazidalnih 
načrtov na samem mestnem območju in sicer: 

Izdelava zazidalnega načrta za avtobusno po
stajo z bližnjo okolico: izdelava zazidalnega na
črta za cono C — to je poslovno stanovanjski 
del ožjega mestnega centra med gimnazijo in Be-
kselnom; izdelavo zazidalnega načrta in ureditve 
Majdičevega otoka za potrebe Gorenjskega sej
ma. Izdelavo zazidalnega načrta za kompleks 
spodnje postaje predvidene žičnice na Smar j et
no goro, izdelavo zazidalnega načrta za novo 
stanovanjsko sosesko Zlato polje II, del zazidal
nega načrta za Vodovodni stolp II, zazidalni 
načrt za predel med Stritarjevo, Gregorčičevo, 
Moša Pijade, Kidričevo, Gosposvctsko, Stošičevo 
in Koroško cesto do Bekselna ter zazidalni načrt 
za Pianino. 

Na ožjem mestnem območju je glede na po
trebe in povpraševanje po individualni gradnji 
potrebno izdelati zazidalni načrt za del Klanca 
oziroma Huj, kjer je predvidena mešana, to je 
individualna in blokovna gradnja. 

Na območju občine pa je potrebno po spre
jetju urbanističnih načrtov za Naklo, Šenčur in 
Cerklje, izdelati v teh načrtih za območja, k i 
bodo za to predvidena, zazidalne načrte. Glede 
na potrebe po novih skladiščnih prostorih na 
tovorni postaji Naklo, pa je nujno v naslednjem 
letu izdelati zazidalni načrt za celoten kompleks 
tovorne postaje. 

Za potrebe turizma bo potrebno istočasno s 
sprejetjem urbanističnega načrta za Krvavec iz
delati zazidalne načrte za gradnjo družbenih 
rekreacijskih objektov in individualnih počitni
ških hišic na območju Krvavca in Možjance. Na 
ostalem območju občine pa je potrebno izdelati 
še naslednje zazidalne načrte: Pesnica, Golnik, 
Zabnica. 

V letu 1969 bo potrebno začeti z organizira
nim delom na spremljanju urbanističnega načrta 
mesta Kranja in urbanističnega programa ob
čine. 

Za izmero zemljišč in izdelavo urbanističnih 
načrtov je treba zagotoviti sredstva, stroški za 
izdelavo zazidalnih načrtov pa bodo v skladu 
z veljavnimi predpisi bremenili investitorje-gradi-
telje. 

Urejanje stavbnih zemljišč — Pregled predvi
denih del po posameznih ureditvenih kom
pleksih; 

1. Klanec — individualni stanovanjski kom
pleks v Kranju 

— Predvidenih je 53 vrstnih hiš in 9 medetaž-
nih hiš. Površina zemljišč, k i bo oddana z nate
čajem znaša približno 21.000 m 2 (62 stavbnih 
parcel). 

2. Vodovodni stolp II — blokovni stanovanj skd 
kompleks v Kranju. Vzporedno z gradnjo blokov 
bo nadaljevana gradnja komunalnih naprav v 
naselju. 

3. Območje garaž na Zlatem polju na zele
nicah 

— Predvidenih je 46 garaž, površina zemljišča 
je približno 2.000 m 2. 

— Kokrica — individualni stanovanjski kom
pleks. 

— Predvidenih je 60 montažnih hiš. Površina 
60-tih stavbnih parcel znaša 21.700 m J . 

— Z gradnjo montažnih hiš bo Jelovica pri
čela predvidoma v začetku leta 1969. 

— Vzporedno z gradnjo montažnih hiš se bo
do zgradile potrebne komunalne naprave. 

5. Preddvor — individualni stanovanjski kom
pleks 

— Predvidenih je 38 hiš. Površina 38-ih stavb
nih parcel je 24.100 m 2 . 

— V letu 1969 bo razpisan natečaj za oddajo 
preostalih 22-tih parcel. 

— Zgrajene bodo asfaltirane stanovanjske ce
ste od hišnih priključkov. 

6. Zlato polje II — blokovni stanovanjski 
kompleks 

— Predvidenih je približno 1.600 blokovnih 
stanovanj — površina je približno 110.000 m 2. 

— Izdelani bodo zazidalni načrti, glavni pro
jekti komunalnih naprav in program urejanja 
zemljišča. 

7. Vodovodni stolp II — severni del kom
pleksa — individualno stanovanjsko območje 

— Površina zemljišča znaša 33.000 m 1 . Po oce-



ni je na tej površini možno zgraditi približno 
70 vrstnih hiš. 

— Izdelan bo zazidalni načrt. 
8. Veleblagovnica — poslovni kompleks 
— Izdelan bo glavni projekt veleblagovnice in 

in vse druge priprave za rušenje objektov. 
9. Gradnja preskrbovalnih centrov 
— Urejena bodo zemljišča za izgradnjo pre

skrbovalnih centrov na Primskovem-Klanec, Bri-
tof, Stražišče, Zg. Bitnje; 

10. Avtobusna postaja 
— Izdelan bo zazidalni načrt in ostale pri

prave za izdelavo lokacijske dokumentacije in 
urejanje premoženjskih zadev; 
11. Poslovna cona C (gimnazija — Beksel) 

— Izdelan bo zazidalni načrt in priprave za 
postopno rušenje objektov na tem kompleksu; 

12. Elektrotehniško podjetje in Avtomoto 
društvo Kranj 

— Za izgradnjo objektov za t i dve organiza
ciji bodo izvršene vse priprave za pričetek grad
nje ob Koroški cesti pri bencinski črpalki; 

13. Obvozna cesta za mesto Kranj 
— V skladu z dinamiko gradnje bodo vzpo

redno izvršena posamezna opravila na osnovi 
programa urejanja zemljišč. 

Glede na odlok o zunanjem videzu mesta bo 
treba naročiti z odločbami pristojnega upravnega 
organa vsem podjetjem in privatnim lastnikom 
lokalov in stanovanjskih hiš, k i ne skrbijo do
volj za izgled prostorov in stavb, da j ih v dolo
čenem roku primerno uredijo. 

Stanovanjska gradnja 
V letu 1968 se je stanovanjska gradnja od

vijala v okviru predvidevanj za obravnavano 
leto in v skladu s predvidevanji družbenega pla
na razvoja občine Kranj v letih 1966—1970. 
Predvidevanja, vsebovana v »Resoluciji o razvoja 
gospodarstva in družbenih služb v občini Kranj 
v letu 1953«, glede stanovanjske graditve bodo 
celo presežena. 

Zgrajenih bo 256 stanovanj blokovne gradnje, 
kar pomeni za 178 stanovanj več kakor v letu 
1967. Za zasebne stanovanjske hiše je bilo v 
letu 1968 izdanih 240 uporabnih dovoljenj, 500 
gradbenih dovoljenj in 600 lokacij. 

Za urejanje stanovanjskih vprašanj občanov, 
za katere je dolžna skrbeti občina, je bilo v letu 
1968 zagotovljenih cca 40 stanovanj. 

Organizirana blokovna gradnja se bo v letu 
1969 nadaljevala na kompleksu Vodovodni stolp 
II. Realno se predvideva, da bo v letu 1969 pri
pravljenih za vselitev 232 stanovanjskih enot na 
navedenem kompleksu, kar pomeni, da bo do 
konca leta 1969 vseljenih že 474 stanovanj od 
skupno predvidenih 778. Poleg 232 zgrajenih sta
novanj v blokovni gradnji, bo v letu 1969 začelo 
SGP Projekt Kranj v poslovno-tehničnem sodelo
vanju s Podjetjem za stanovanjsko in komunal
no gospodarstvo Kranj graditi zadnjo skupino 
stanovanjskih objektov s 304 stanovanji, k i bodo 
pripravljena za vselitev v letu 1970. 

V novi stanovanjski soseski je skoro 50% sta
novanj etažne lastnine individualnih kupcev. Tu
di v letu 1969 bo precejšnje število stanovanj 
zgrajenih v blokih etažna zasebna lastnina. 

V skladu z veljavnimi predpisi preneha kon
cem 1969 obvezno formiranje sredstev za stano
vanjsko graditev. To bo že v letu 1970, še po
sebno pa v letu 1971 vplivalo na zmanjšan obseg 
stanovanjske graditve, v kolikor ne bo za ta iz
pad ustreznega nadomestila. V zvezi s tem je 
treba ponovno poudariti potrebo po programi
ranju stanovanjske gradnje v delovnih organiza
cijah in reševanju stanovanjskih vprašanj za
poslenih. 

V letu 1969 bo rešenih več stanovanjskih pri
merov upokojencev iz namenskih sredstev — 4 
odst. prispevka od pokojnin. Z oročitvijo tega 
denarja pri Gorenjski kreditni banki je možno 
računati celo na 1,350.000 N din. Iz tega vira je 
možno zagotoviti cca 20 stanovanjskih enot. 

Nadaljnji vir sredstev so namenska sredstva 
za urejanje stanovanjskih vprašanj borcev. S 
kolikšnimi sredstvi bodo razpolagali še ni znano, 
delovne organizacije iz območja občine Kranj 
pa bodo za ta namen vplačale do konca leta 
1969 cca 4,500.000 N din na poseben račun v re
publiki. 

Kratkoročni krediti, katere zagotavlja za kre
ditiranje gradnje stanovanj za trg Gorenjska 
kreditna banka, bi omogočili povečanje obsega 
stanovanjske gradnje, kolikor bi ne bilo po
manjkanja sredstev za nakup in dolgoročno 

kreditiranje. 
Cena stanovanj se od izvajanja stanovanjske 

reforme ni ustalila, čeprav se je s tem računalo. 
V zadnjem času močno rastejo cene instalacij
skemu materialu in opremi, posebno raste cena 
obrtniško-instalacijskih del. Ta dela predstavlja
jo v strukturi cene cca 60 % celotne vrednosti 
objekta. Od leta 1964 so v Kranju porastle cene 
stanovanj s 100 točkami do 35 %. Na ceno imajo 
precejšen vpliv tudi stroški komunalnega ureja
nja. V kolikor ne bomo zagotovili financiranja 
komunalnega opremljanja zemljišč iz namenskih 
sredstev, bo cena stanovanj še rasla. 

Ocena namenskih sredstev za stanovanjsko 
gradnjo v letu 1969 je naslednja: 
— 4 % odstopljeni stanovanjski pri

spevek zmanjšan za subvencijo in 
za prispevek za stanovanja udele

žencev NOB 12,000.000,00 
— dodatna sredstva iz skladov skup

ne porabe (ocena) 4,000.000,00 
— sredstva stanarin — amortizacija 3,000.000,00 
— sredstva od pokojnin 4 % prispe

vek (1.1968-69) 1,900.000,00 
— sredstva za stanovanja udeležen

cev NOB 4,500.000,00 
— anuitete in obresti G K B 4,000.000,00 
— sredstva zasebnikov 7,000.000,00 

SKUPAJ """38,400.000,00 
N din 

Planirana sredstva bodo porabljena: 
— za blokovno gradnjo 23,900.000,00 
— za gradnjo individualnih hiš 10,000.00000 
— za odplačilo anuitet od posojil 4,500.000,00 

UPAJ 33,400.000,00 

Komunalna će 'a 
Program razvoja komunalnih dejavnosti za 

leto 1969 je naslednji: Ceste — vzdrževanje, re
konstrukcija in modernizacija mestnih ulic ter 
cest L , II. in III. ter IV. reda 

— Ceste L , II. in III. reda vzdržuje Cestno 
podjetje Kranj iz sredstev Cestnega sklada SRS, 
kamor se dotekajo pristojbine od pogonskega 
goriva. 

— Mestne ulice in ceste IV. reda v občini 
vzdržuje Komunalni servis Kranj in sredstev 
proračuna in pristojbin na cestna motorna vo
zila. 

— Rekonstrukcija, modernizacija in gradnja 
novih cest v občini se financirajo iz sledečih vi
rov: 

1. Prispevek za uporabo mestnega zemljišča 
N din 

Od letošnjega leta bo iz tega naslo
va prenesenih v prihodnje leto 1,000.000,00 
Dotok sredstev v letu 1969 se oce
njuje na 3,900.000,00 

SKUPAJ 4,000.000,00 

2. Pristojbine na cestna motorna vozila 
Iz tega naslova se predvideva dotok 
v višini 1,030.000,00 

Cestni sklad predvideva za leto 1969 v svojem 
programu modernizacij le asfaltni tepih na cesti 
Kranj—Brnik in sofinanciranje v višini 370.000,00 
din za dokončno ureditev ceste II. reda Štular— 
Jezerski vrh. 

Dela na cestah, k i se financirajo iz prispevka 
za uporabo mestnega zemljišča 

N din 
— obveznosti iz pogodbe preteklega 

leta 400.000,00 
«•> načrti, raziskave, odškodnine, nad

zor in pristojbine za I. fazo obvoz
ne ceste skozi Kranj za 1969. leto 2,450.000,00 

— rekonstrukcija in modernizacija 
ceste X X X I . divizije na odseku od 
ceste Moša Pijade do Ceste Kokr-
škega odreda 320.000,00 

— Vodovodni stolp II 730.000,00 
— javna razsvetljava 100.000,00 
SKUPAJ 4,000.000,00 

Pretežni del sredstev, k i se stekajo iz prispev
ka za uporabo mestnega zemljišča bo namenjen 
izgradnji L faze obvozne ceste skozi mesto Kranj 
na delu od železniškega nadvoza pa do priključ
ka na Koroško cesto v križišču s Kidričevo cesto. 
Celotni stroški se predvidevajo na 13,000.000,00 

din, pri čemer odpade na gradbene stroške 
9,100.000,00 din, odškodnine, raziskave, načrti 
2,800.000,00 din, prispevek za energetiko 600.000,00 
din, obresti za premostitveni kredit 400.000,00 din 
in za nadzorstvo 100.000,00 din. K skupnemu zne
sku investicije prispeva Cestni sklad SR Slove
nije 4,000.000,00 din v letu 1970. Rok za izgradnjo 
obvoznice se predvideva v mesecu avgustu 1970. 
leta. Razlika sredstev med dotokom in vrednost
jo opravljenih del se bo iskalo pri izvajalcih v 
obliki kreditiranja do leta 1972, ko bi bila celot
na investicija plačana. V letu 1969 bo lahko pla
čano 1.950.000,00 din za stroške načrtov, raziskav 
in odškodnine za zemljišče, objekte in nadomest
na stanovanja ter znesek 1,500.000,00 izvajalcu. 

Dela, k i se financirajo iz pristojbin 
motorna vozila 

— modernizacija vozišča na cesti 
Bobovek—Bela v dolžini 2600 m in 
povprečni širini 4,30 m v asfaltni 

izvedbi debeline 5 + 1,5 cm 
— modernizacija ceste Naklo—Stra-

hinj z odsekom skozi Naklo v iz
vedbi z bitragramozom debeline 
5 cm 

— modernizacija ceste Trata—Ader-
gas v asfaltni izvedbi 5 + 1,5 cm. 
Prispevek občanov znaša 35.000,00 
din. Udeležba občine pa razlika 

do predračuna 
— rekonstrukcija in modernizacija 

ceste Štular—Jezerski vrh kot so
udeležba cestnemu skladu. Delež 
občine v višini cca 700.000,00 din 
kreditira Cestno podjetje za dobo 
enega leta 

— rekonstrukcija ceste Jamnik—• 
Dražgoše 

— rekonstrukcija ceste Hotemaže— 
Olševek 

— vzdrževanje mestnih ulic 

na cestna 

N din 

350.000,00 

150.000,00 

80.000,00 

40.000,00 

40.000,00 
340.000,00 

SKUPAJ 1,000.000,00 

Dela, k i se financirajo iz pristojbin na cestna 
motorna vozila in proračuna. 

Vzdrževanje mestnih ulic in cest IV. reda v 
občini Kranj zahteva v letu 1969 870.000,00 din. 
Predvideva se dotok 340.000,00 din od pristojbin, 
preostali znesek 538.000,00 din pa bo potrebno 
zagotoviti v proračunu. 

Dela na modernizaciji cestnega omrežja, k i ga 
financira Cestni sklad SRS 

N din 
— sofinanciranje I. etape obvozne ce

ste v višini 4,000.000,00 din, k i so 
razpoložljivi v letu 1970 — 

— sofinanciranje pr i modernizaciji 
ceste II. reda Štular—Jezerski vrh 370.000,00 

—- asfaltirani tepih na cesti Kranj— 
Brnik po obstoječi širini 500.000,00 

— rekonstrukcija in modernizacija 
ceste Kranj—Jezersko s položitvijo 
asfaltnega tepiha na nekaterih me
stih 1,000.000,00 

SKUPAJ 1,870.000,00 

Vodovodno omrežje in naprave — Za leto 
1969 se predvideva dotok sredstev iz vodarine 
v višini 2.421.040,00 din, poleg redne vodarine pa 
se predvidevajo neporabljena sredstva iz leta 
1968 v znesku, k i bo točno ugotovljen z zaključ
nim računom. Sredstva je potrebno zagotoviti 
za: 

— upravno prodajno režijo 
— stroške rednega in investicijskega vzdrže

vanja 
— stroške razširjene reprodukcije. 
Pr i novih vlaganjih v vodovodno omrežjo mo

ramo predvsem ločiti: 
a) Gradnja objektov in naprav, k i zagotav

ljajo boljšo preskrbo z vodo na obstoječem 
omrežju. 

b) Gradnja objektov in naprav, k i so potreb
na zaradi razširitve obstoječih zazidalnih po
vršin. 

Pr i planiranju vlaganj v objekte in naprave 
iz teh dveh skupin se določa in daje soglasje 
k naslednjemu vrstnemu redu: 

— dodatna dela na rezervo
arjih »Zeleni hrib« Stražišče, 
Srednja vas—Podbrezje 200.000,00 din 

— odplačilo anuitet za že 

28 



— _ _ _ 

izkoriščene kredite 
— glavni cevovod Straži

šče—žabnica 
-— dodatno zajetje II Bašelj 

in povezava z raztcžilnikom I 
— načrti za cevovod Srednja 

vas—Britof—Kranj in črpališče 
Gorenja Sava 

— gradnja sekundarnega 
omrežja v novih zazidalnih po
vršinah 

84.150,00 d in 

1,061.160,00 din 

60.000,00 din 

110.000,00 din 

1. Brilof — severni del 
in južni del 600 m 

2. Stražišče 500 m 
3. Šenčur — severni 

in južni del 700 m 
4. Visoko 200 m 
5. Cerklje 500 m 
6. Kokrica — povezava 300 m 
7. Primskovo 200 m 
8. Bašelj 477 m 
9 Cirčiče 400 m 

10 Klane 400 m 
H . Kokrica 200 m 
12 Preddvor 303 m 

4.777 m 580.231,00 din 

Skupaj 2,095.541,00 din 

Realizacija opisanega programa je možna le 
Pod pogojem, da ne bo izpada pri planiranih 
sredstvih vodarine in da bo podjetju uspelo 
zajetje kredita v višini 600.000,00 din. Će bodo 
zagotovljena večja sredstva, se bodo porabila 
z a izgradnjo vodovoda Stražišče—Žabnica. 

V letu 1969 bo podjetje dolžno vzdrževati tu
di vse hišne priključke poleg glavnih cevovodov, 
z a kar bo na razpolago cca 530.207,00 dinarjev 

Kanalizacija — S kanalizacijskim omrežjem 
upravlja Komunalni servis Kranj, ki skrbi pred-
vsem. za redno vzdrževanje omrežja, vodenje 
katastra in za razširjeno reprodukcijo. Sredstva 
K a omenjeno dejavnost pritekajo iz kanalščine, 
M jo pobira skupno z vodarino podjetje Vodo-
v o d Kranj. Planirane investicije za letošnje leto: 

— del rajonskega zbiralnika 
RZ-20 na odseku; plato starega 
dela mesta do jaška na Vodo-
frvčevi ulici (I. faza) 

— raztežilni kanal R-18 od 
Gregorčičeve ulice do izliva v 
r cko Kokro 

— plačilo anuitet 
— redno vzdrževanje, amor

tizacija omrežja in izdelava ka
tastra 

100.000,00 din 

162.000,00 din 
201.000,00 din 

552.000,00_din 
1,015.000,00 din 

Planirana sredstva iz kanalščine bodo znašala 
v letu 1969 730.000,00 din, prosta sredstva iz 
e rnortizacije iz leta 1958 pa 276.968,63 din. Sku-
Paj torej l,0O6.96S,63 din. Večji obseg del bo 
niožno sprovesti le na osnovi posebnih dogovo-
*?>v zainteresiranih gospodarskih organizacij, ob-
C ine in evenluelnih bančnih posojil. 

Pokopališče — V občini Kranj opravlja po-
Grebno službo Komunalni servis Kranj, kakor 
;Udi skrbi za vzdrževanje pokopališča v Kranju 

l n Stražišču. V letošnjem letu je bi l zgrajen 
c «i t ra ln i objekt s šestimi mrliškimi vežicami. 
V letu 1969 se na kranjskem pokopališču pred
videvajo le zaključna dela, in sicer: 

— asfaltiranje prostora pred 
centralnim objektom 32.400,00 din 

— ureditev ograje na novem 
delu pokopališča ' 30.000,00 din 

— hortikulturna ureditev no-
vega dela pokopališča 35.000,00 din 

SKUPAJ 97.400,00 din 

Opisana dela bodo bremenila investicijo glav
nega objekta. Vzdrževanje pookpališča terja tu
di znatna finančna sredstva. Ta se ustvarijo s 
pobiranjem najemnine od grobov in z ustvar
jenim dohodkom pri opravljanju pogrebe službe. 

Po sklepu skupščie občine Kranj in na osno-
v i uspelega referenduma se bo pristopilo k iz
gradnji I. faze novega pokopališča v Stražišču, 
*j je ocenjena na 570.000,00 din. 50% tega zne
ska zberejo občani sami, 50% pa je treba za
gotoviti iz drugih virov. 

Urejanje javnega zelenja — Velik del zelenih 
Površin je nasta z izgradnjo novih naselij in se 
*ato vzdržujejo tudi iz sredstev za vzdrževanje 
Stanovanjskih objektov. Iz sredstev občinskega 

proračuna se bodo vzdrževali i n obravnavali sa
mo tisti parki in nasadi, k i v resnici služijo 
potrebam celotenga mesta. V ta namen bo po
trebno v občinskem proračunu zagotoviti sred
stva v višini 100.000,00 dinarjev. 

Ureditev novih parkov v letu 1969 se ne pred
videva, ker ne pridejo v poštev dela ob Ljub
ljanski cesti in Gornjesavski cesti, kjer se bo 
izvajala gradnja obvozne ceste skozi Kranj. Po 
zaključku te gradnje pa se bo pristopilo tudi k 
hortikulturni ureditvi te važne prometne žile. 

Čistoča — Z vsakoletnim porastom prebival
stva in na novo urbaniziranih površin, rastejo 
tudi potrebe po vedno večjih sredstvih za vzdr
ževanje čistoče. Sredstva v ta namen se v pri
merjavi z letom 1963 povečujejo za 40.000 din, 
kar bo pretežno porablj-no za večje stroške od
voza snega, manjši del pa za vzdrževanje čisto
če v novem predelu mesta na severu. 

Za dokončno preureditev keniačije se pred
videvajo sredstva v višini 110.000,00 din. 

Tržnica — Površina sedanje tržnice že dalj 
časa ne zadošča potrebam mesta Kranja. Zara
di funkcioniranja tržnice kot celote, preostaja 
edina možnost razširitev sedanje tržnice preko 
Tavčarjeve ulice vse do roba kanjona Kokre. 
V ta narnen bo potrebno izvršiti naslednje: 

— odkupiti stanovanjsko hišo in dvorišče z 
vrtom do roba kanjona Kokre 

— odstraniti te objekte ter dokončno urediti 
celotni prostor z vsemi instalacijskimi deli vred 

— montaža lahko prosojne strehe nad celot
nim prostorom tržnice, k i 'bo omogočala nor
malno funkcioniranje v vseh vremenskih pogo
jih 

— montaža stalnih betonskih prodajnih miz 
— dokončna ureditev lastninskih odnosov na 

tržnici ter izvršitev prenosa osnovnih sredstev. 
Iz dohodka tržnice se bodo v letu 1969 finan

cirala le zaključna dela pri javnem stranišču 
pod mestom, ker bančna sredstva ne zadoščajo 
za dokončanje objekta. Javno stranišče pa v 
veliki meri služi uporabnikom tržnice. 

Iz clchcdka tržnice se bo financirala tudi iz
delava tehnične dokumentacije za dokončno ure
ditev tržnice. 

Komunalne naprave na severnem delu mesta 
Kranja — V letu 1970 bo v tem predelu Kra
nja zaključena gradnja 778 novih stanovanj. 
Vzporedno s tem se mora zagotoviti tudi grad
nja komunalnih naprav. Od skupno predvidenih 
stroškov 7.621.5-10,00 din odpade v letu 1969 kot 
obveznost občine 1.050.000,00 din. Preostala sred
stva bremenijo komunalne delovne organizacije 
in ceno novozgrajenih stanovanj. 

Komualne naprave, s katerimi upravljajo 
krajevne skupnosti 

Za delo krajevne skupnosti zagotavlja pro
račun znesek v višini 1.042.000,00 din, k i je na
menjen za vzdrževanje občinskih poti, javne 
kanalizacije v naseljih, razsvetljavo, parkov in 
spominski hobeležij iz NOB. Posebej je rezer
viran znesek v višini 100.000,00 din za posebne 
potrebe, k i se bodo pojavile v teku leta. S temi 
sredstvi bo občinska skupščina sodelovala s kra
jevnimi skupnostmi pri reševanju komunalnih 
in drugih problemov. 

Na osnovi dosedanjih kriterijev se sredstva 
K S letos povečujejo za 5 %, na podlagi dejanske
ga stanja na terenu bo napravljen nov razdelil
nik za dodelitev sredstev K S za prihodnje leto. 

Javna razsvetljava — Vsa dela na javni raz
svetljavi se financirajo iz prispevka za uporabo 
mestnega zemljišča. Za loto 1969 se predvideva 
obseg del v višini 100.000,00 din, in sicer za: 

— cesto Kokrškega odreda 
— Delavsko in škofjeloško cesto (dopolnitev) 
— Jezersko cesto do Gorenj (dopolnitev) 
Za tokovino za leto 1969 je zagotovljen zne

sek 125.000,00 din. 
Električno omrežje — Za izboljšanje oskrbe 

potrošnikov z električno energijo bo podjetje 
Elektro Kranj opravilo dela na svojih napra
vah, za kar so zagotovljena sredstva iz investi
cijskega vzdrževanja in kreditov. Ta dela so 
sledeča: 

L ureditev zaščite v RTp Zlato 
polje 170.000,00 din 

2. transformatorji 100.000,00 din 
3. odvodniki prenapetosti 10 K V 7.500,00 din 
4. merilne naprave in instrumenti 100.000,00 din 
5. projekti in študije 60.000,00 din 
6. 10 K V DV Planina—Kranj III 90.000,00 din 
7. Tp Gorenje 10/0,4 K V 70.000,00 din 

8. Visokonap. priključek 
za Tp Gorenje 40.000,00 din 

9. Tp Hrastje srednje — T 2 55.000,00 din 
10. Visikonap. priključek 

za Tp Hrastje 20.000,00 din 
11. Tp Labore 10/0,5 K V 70.000,00 din 
12. Visokonap. priključek 

za Tp Labore 25.000,00 din 
13. Povezava NNO za Tp Labore 10.000,00 din 
14. Tp Dvorje-Grad — T 2 36.000,00 din 
15. Visikonap. priključek DV 10.000,00 din 
16. Povezava NNO na Tp 

Dvorje-Grad 10.000,00 dia 
17. Podvojitev kab. zvez 

med Tp Kranj I in II 30.000,09 din 
13. Tp Predoslje (Britof) 30.000,00 din 
19. Povezava NNO na Tp Predoslje 10.000,00 din 
20. Kr.bliranje NNO Stari Kranj 60.003,00 din 
21. Tp Jezersko vveekend 20/0,4 K V 43.000,00 din 
22. V N priključek za Tp 

Jezersko vveekend 23.000,00 din 
23. Tp Praše (Jama) 10/0,4 K V 20.000,09 d'n 
24. Daljnovod za Tp Praše 130.900,00 din 
25. Tp Voglje 10, 0,4 K V 20.000,00 din 
26. Daljnovod za Tp Voglje 35.000,00 din 
27. Povezava NNO na Tp Voglje 29.033,03 din 
23. Rekonstrukcija NNO 

Dolenja vas 41.137,00 din 
29. Tp Cegelnica 50.909,03 din 
30. Aparature za daljinsko 

upravljanje 652.338,00 din 
31. Rezervni transformator 450.000,00 din 
32. študije 30.000,03din 
33. Prispevki na gornje 

investicije 178.843,03 din 

SKUPAJ 2,733.823,00 din 
za urejanje vodno regulacijskih 

2,620.000,00 din 

Sredstva 
naprav 

Razpoložljiva sredstva 
Predvidena usmeritev 

— regulacija Jezernice 
na Zg. Jezerskem 220.000,00 din 

— pričeiek del na regulaciji 
Save v Zarici 700.000,00 din 

— pričetek del na utrditvi sten 
kanjona Kokre na Skalici 700.000,00 din 

— obrežno zavarovanje mestnega 
Otoka ob novem mostu za ob
vozno cesto 1,000.000,00 din 

2,629.000,00 din 
Sredstva vodnega sklada iz 1 % prispevka od 

kmetijstva in pridobivanja rečnega materiala 
Razpoložljiva sredstva 116.000,03 din 
Predvidena usmeritev 

— regulacija potoka Žabnica 
v Zg. Bitnjah na dolžini 240 m 40.000,00 din 

— regulacija potoka Belca v naselju 
Zg. Bela 50.000,00 din 

— obnova jezov in pragov na potoku 
Belca v Predosljah 10.000}00 din 

— pripravljalna dela za regulacijo * 
potoka Reka skozi Zg. in Sp. 
Brnik — meritve, načrt, regu
lacije 11.000,00 din 

— obrežno zavarovanje potoka pod 
naseljem Polica 5.000,00 din 
II. DRUŽBENE SLUŽBE 
Ob predvideni dinamiki gospodarskega raz

voja v letošnjem letu bi morale bi t i dane mož
nosti za reševanje potreb splošne porabe, ven
dar bodo te možnosti zaradi razmerij pri f i
nanciranju posameznih družbenopolitičnih skup
nostih omejene. Glede na to ne bo mogoče re
šiti vseh problemov na področju družbenih 
služb, bo pa dosežen pomembnejši premik pri 
usklajevanju osebnih dohodkov v nekaterih de
javnostih z osebnimi dohodki v gospodarstvu. 

Dosedanji rezultati izvajanja družbenega pla
na razvoja občine Kranj v letih 1966 do 1970 in 
problemi, k i se pojavljajo na posameznih pod
ročjih, kažejo, da je potrebno še nadalje obdr
žati usmeritve, sprejete v omenjenem planu in v 
resoluciji o razvoju družbenih služb v občini 
Kranj v letu 1968, ki se ne realizirajo na vseh 
področjih oziroma je njihovo uresničevanje pre
počasno. Za leto 1969 velja ponovno poudariti 
naslednje naloge: 

— za vsa področja družbenih služb je treba 
izdelati in ob najširšem sodelovanju vseh za
interesiranih dejavnikov sprejeti dolgoročnejše 
razvojne programe, da se zagotovi načrtnejši 
razvoj in kvalitetnejše delo teh dejavnosti ter 
da se odpravijo neskladnosti, k i se pojavljajo 



v razmerju med gospodarskimi in družbenimi 
dejavnostmi, in okrepi medsebojna povezanost 
obeh področij; 

— omogočiti je treba samo tako širjenje po
sameznih dejavnosti, k i bo v skladu z objektiv
nimi možnostmi in potrebami komunalne skup
nosti; 

— prizadevati si je treba, da se v okviru na
cionalnih rešitev ali tudi samostojno zagotovijo 
dejansko stabilnejši viri za financiranje tega 
področja_ter da se postopno uveljavi institut 
družbeenga dogovora kot temeljni načini druž
benega vrednotenja dela teh dejavnosti; 

— z ustrezno kvalificiranimi kadri v uprav
nih organih občinske skupščine je treba sprem
ljati uporabo družbenih sredstev v zavodih ob 
istočasnem ugotavljanju, kako zavodi izpolnju
jejo svoje delovne programe ter v kakšni meri 
intenzivirajo in racionalizirajo svoje poslovanje; 

— pri delitvi dohodka in sredstev za osebne 
dohodke v zavodih se mora dosledneje uveljav
ljati načelo delitve po delu, krepiti je treba sti
mulativne odnose v delitvi in je pri nagrajeva
nju treba dati prednost strokovnim kadrom. 

S spremembo ustave in tej sledečo spremem
bo zakonodaje bodo dane možnosti, da pridejo 
do izraza specifičnosti delovnih organizacij, k i 
opravljajo zadeve posebnega družbenega pome
na, kar se bo pokazalo v tesnejši povezanosti 
teh organizacij z organi občinske skupnosti in 
v večjem vplivu občanov na njihovo delo. To 
bo povročilo bolj odgovorno delo zavodov in 
s tem kvalitetnejše ter učinkovitejše zadovolje
vanje potreb občanov na vseh področjih druž
benih služb. 

Vzgoja in Izobraževanje 
Finančna sredstva za vzgojo in izobraževanje 

se bodo tudi v letu 1969 formirala iz dela ob
činskih prispevkov iz osebnega dohodka ter 
iz dela občinskega davka od prometa blaga na 
drobno. Pri delitvi teh sredstev v okviru te
meljne izobraževalne skupnosti bo treba upošte
vati, da se je vzgojno izobraževalna dejavnost 
v zadnji tretjini leta 1968 močno razširila in 
da bo v letu 1969 morala ostati na sedanji rav
ni — razen otroškega varstva, katerega razširi
tev bo omogočena z dograditvijo vrtca pri Vo
dovodnem stolpu. 

Izobraževalna skupnost bo tudi v prihodnje 
morala iskati skupna izhodišča in oblike sode
lovanja z družbeno politično skupnostjo — ob
činsko skupščino in njenimi organi — za še in
tenzivnejše urejevanje vsebinskih dogajanj in 
materialega položaja za področje vzgoje in izo
braževanja. 

Program izobraževalne skupnosti bo moral 
podrobno in precizno obravnavati vsa izhodišča 
politike izobraževanja in vzgoje v občini, upo
števajoč priporočila občinske skupščine, njenih 
organov in družbeno političnih organizacij. Pro
gram bo moral obsegati osnovno financiranje 
učnih programov in dopolnilne dejavnosti, 
vključno z razširjeno dejavnostjo iz zadnjih me
secev leta 1968. Na tako izdelan program bo 
možno konkretneje izdelati finančni načrt za 
letošnje leto kot izhodišče za materialno po
kritje dejavnosti na področju vzgoje in izobra
ževanja. 

V skladu s programom izobraževalne skupno
sti in v skladu s svojim dosedanjim delom mo
ra sestaviti svoj program dela tudi vsak izobra
ževalni zavod. S tem bo zagotovljen program izo
braževalne dejavnosti na celovitem področju in 
za vsak zavod posebej. Na tak način bo postal 
program tisto izhodišče, ob katerem bo izobra
ževalna skupnost povsem jasno določila, kate
re dejavnosti bo financirala v celoti, za katere 
dejavnosti pa bo prispevala le del sredstev in 
to na tak način, da bo pritegovala tudi druge 
interesente k sofinanciranju.. 

V letu 1969 je nujno potrebno vložiti vse 
napore za realizacijo družbenega dogovora gle
de financiranja vzgojetin izobraževanja — tako 
za osebne dohodke prosvetnih delavcev kot za 
pokrivanje materialnih izdatkov pri posameznih 
vrstah šol. Temeljna izobraževalna skupnost bo 
sprejela ustrezne ukrepe glede posameznih stro
škovnih elementov in iskala boljše rešitve. Na 
podlagi dosedanjih izkušenj bodo dopolnjena 
merila za financiranje osnovnih šol. Zagotoviti 
bo treba uveljavljanje elementov kvalitete pe
dagoškega dela v sistemu nagrajevanja. Sred

stva za materialne izdatke se bodo morala tro
šiti namensko. 

Potrebno je nadaljevati s težnjami za pospe
šeno modernizacijo pouka ter za ustrezno stro
kovno in polno zasedbo delovnih mest, tako da 
se bodo nadomeščanja oziroma nadure v celot
ni masi pedagoških ur zmanjšale na minimum; 
realizacija teh teženj mora voditi k nadaljnje
mu izboljšanju učno vzgojnega procesa, pri če
mer gre izredno pomembno mesto dvigu idej-
nosti pouka in družbeni zavzetosti šole. 

Treba je pristopiti k urejanju enostavnej
šega in cenejšega sistema finančno-materialne-
ga poslovanja vzgojno-izobraževalnih zavodov. 

Pri srednjih šolah je potrebno izvesti ukre
pe za racionalizacijo šolske mreže v sodelova
nju in s strokovno pomočjo republiških orga
nov in organov na območju celotne regije. 

Obnoviti je treba napore za poenotenje siste
ma štipendiranja v občini in za to, da se zdru
žijo za to namenjena sredstva v enotnem skla
du. Pri oblikovanju kriterijev za štipendiranje 
mora biti omogočen vpliv študirajoče mladine. 

Na področju investicicij se bo nadaljevala in 
končala gradnja vzgojno varstvene ustanove pri 
Vodovodnem stolpu v Kranju, dokončana bo 
zunanja ureditev pri šolah v Cerkljah in v 
Preddvoru in začela se bo gradnja telovadnice 
pri osnovni šoli France Prešeren v Kranju. Pri 
zbiranju sredstev za te gradnje bodo tudi letos 
sodelovale gospodarske organizacije s prispev
kom 160 din na zaposlenega. 

Ker je treba vprašanje vzgoje in družbenega 
varstva mladine reševati celovito, bosta program 
razvoja osnovnih šol in program razvoja otro
škega varstva, k i jih je občinska skupščina 
obravnavala v letu 1968, povezana v enoten pro
gram, v katerem bo določena pot za hitrejše 
razreševanje problemov otroškega varstva in za 
nujne dopolnitve mreže osnovnih šol. Oboje je 
mogoče samo ob velikih prizadevanjih, napo
rih in tudi odpovedovanju vseh delovnih ljudi 
v občini, o čemer se bodo le-ti sami odločili. 
Pri odločanju pa ne bodo mogli prezreti, da 
bi uresničitev programa omogočila in zagotovila 
izločitev negativnih vplivov na oblikovanje 
osebnosti mlade generacije, večje znanje te ge
neracije, razbremenitev zaposlenih mater, mno
go večjo produktivnost dela, skratka: pomem
ben korak naprej v razvoju občinske skupnosti. 

^rosveta in kultura 
Po sprejetju programa razvoja kulture v ob

čini Kranj se bo delo na kulturno-prosvelnem 
področju v letu 1969 odvijalo na njegovi pod
lagi. Program, k i temelji na demokratizaciji v 
kulturi, na samoupravljanju in na materialni 
samostojnosti te sfere, ne sme ostati na pe.pir-
ju, temveč ga je treba začeti zavzeto realizirati 
takoj po sprejetju. Treba je torej ustvariti po
goje za formiranje kulturne skupnosti, samo
upravnega organizma, ki ga program predvide
va kot obliko združevanja interesov na kul
turnem področju, ki mora omogočati resnično 
demokratičen vpliv občanov, zlasti porabnikov 
kulturnih dobrin, in kulturnih delavcev na obli
kovanje in uresničevanje kulturne politike ter 
na ustvarjanje in razdeljevanje sredstev. Vloga 
kulturne skupnosti se bo morala izražati 

— v konkretizaciji kulturne politike na pod
lagi sprejetega programa in splošnih smernic 
kulturnega razvoja, ki j ih sprejema občinska 
skupščina, 

— v povezovanju in usklajevanju razvoja po
sameznih kulturnih področij, 

— v določevanju kriterijev za vrednotenje 
delovnih programov zavodov in organizacij, 

— v spremljanju programov in analiziranju 
doseženih uspehov. 

Kulturna skupnost naj oblikuje izhodišča za 
nov sistem financiranja kulturno-prosvetnih de
javnosti, ki bo moral 

— omogočiti neposredno povezanost in uskla
jenost med produktivnostjo in splošnim gospo
darskim razvojem ter razvojem kulturnih de
javnosti, 

— zagotoviti materialno osnovo samouprav
ljanja no kulturnem področju, spodbujati čim-
boljše delo v kulturnih organizacijah in čimbolj 
racionalno porabo sredstev, 

— zagotavljati finanoiranje tistih dejavnosti, 
za katere je družbena skupnost zainteresirana. 

Ena od odgovornih nalog kulturne skupnosti, 
s katero mora doseči čim racionalnejšo uporabo 
sredstev, bo združitev raznih služb poklicnih 
kulturnih institucij in to ne samo finančnih, 
administrativnih in tehničnih služb, temveč pO 
možnosti tudi strokovnih. 

Vloga Zveze kulturno-prosvetnih organizacij 
tudi v bodoče ostaja v tem, da bo kot družbena 
organizacija na kuiturnem področju na prosto
voljni osnovi združevala amaterske kulturne or
ganizacije in posameznike, katerim pa bodo 
strokovno pomoč nudili strokovni centri — in
stitucije, k i morajo postati strokovni mentorji 
in propagatorji svoje dejavnosti na celotneni 
območju občine. Proučiti je treba vlogo svetd 
za prosveto in kulturo kot politično izvršilnega 
organa v razmerju do kulturne skupnosti kot 
višje oblike samoupravljanja na kulturnem 
področju. / | 

Gorenjski muzej naj skuša v letošnjem leta 
ob finančni pomoči vseh gorenjskih občin pri
praviti za publiciranje teme, ki zadevajo pod
ročje cele Gorenjske in k i bi prav gotovo pri
pomogle k uveljavitvi dejavnosti muzeja, bile pa 
bi zanimive in koristne tudi v turističnem po
gledu (Gorenjska skrinja, Gradovi na Gorenj
skem, Planšarstvo na Gorenjskem, Tovorništvo 
in prevozništvo na Gorenjskem, Partizanski tisk 
na Gorenjskem). 

Poživi naj se delo s šolami, pri čemer je vo
dilo, da se čimveč mladine zainteresira za kul
turne dobrine. Potujoče razstave na območju in 
zunaj območja občine naj tudi v bodoče pred
stavljajo pomembno delovanje muzeja. Muzejski 
delavci naj sodelujejo pri izdaji vodnika po Kra
nju in okolici, k i ga pripravlja založba Mladin
ska knjiga. 

Pri galerijski dejavnosti naj muzej stremi za 
tem, da bodo dela gorenjskih likovnikov čim
bolj zastopana. Požitviti je treba delo galerij
skega sveta, urediti stalno muzejsko zbirko 
Razvoj NOB na Gorenjskem in postaviti razsta
vi ob 25. obletnici ustanovitve Varnostno-obve-
ščevalne službe in 50. obletnici ustanovitve K P J . 

Osrednja knjižnica naj pri delu z bralci išče 
nove možnosti sodelovanja od individualnih do 
kolektivnih. Knjižnica naj prične s pripravami 
za spremembo organizacije Potujoče knjižnice. 

Vloga Zavoda za spomeniško varstvo naj se 
izraža tudi v popularizaciji kulturnih spomeni
kov in skrbi, da bodo kulturni spomeniki po
stali tudi turistično zanimivi. V sodelovanju z 
zainteresiranimi delovnimi organizacijami je tre
ba začeti akcijo za renoviranje gradu v Straži
šču in ureditev njegove okolice. Zavod naj so
deluje z Muzejem pri pripravah za izdajo pri
ročnikov za osnovne šole, k i bi j ih le-te uporab
ljale pri pouku>spoznavanja družbe in eventu
alno pri zgodovini. 

Prešernovo gledališče naj preraste v gledaj 
liški center, k i bo povezoval vso gledališko de
javnost v občini Kranj. 

Klub kulturnih delavcev bo moral razširiti 
in poglobiti sodelovanje s publiko in uveljaviti 
petkove večere, razstave in večje javne nastope 
(Prešernov teden). 

V letošnjem letu je treba pripraviti spomin
ski zbornik Kranja, k i bo izšel leta 1970 v poča
stitev 25. obletnice osvoboditve. 

Telesna kultura 
Letos bo izdelan dolgoročni program razvo

ja telesne kulture v občini Kranj, k i bo moral 
definitivno opredeliti vprašanje dela, organiza
cije in financiranja na tem področju. V progra
mu naj bo posebna pozornost posvečena mno
žični telesni kulturi, polog tega pa je treba 
znova ovrednotiti vlogo in mesto posameznih' 
športnih panog. Občin&ka zveza za telesno kul
turo naj iz prostovoljnega združenja društev po
stopoma prerašča v samoupravno skupnost, k i 
bo združevala vse dejavnike in vse interese na 
področju telesne kulture. 

V letu 1969 naj bo delo vse!) športnih organi-, 
za.»j usmerjeno v zagotovitev množičnosti V 
športu in seveda tudi kvalitete. Posebno skrb 
bo treba posvetiti pridobivanju novih kadrov 
na področju telesne kulture tako strokovnjakov 
kot tudi organizatorjev in j im dali ustrezno 
družbeno priznanje. 
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Vsi športni delavci morajo stremeti za tem, 
da se bodo odnosi med klubi in matičnim dru
štvom Triglav ter odnosi med društvi in ObZTK 
izboljšali, in pa za tem, da bo v bodoče med 
ObZTK in občinskim sindikalnim svetom te
snejše sodelovanje glede množičnih športnih tek
movanj v raznih panogah med delovnimi orga
nizacijami. 

Športne organizacije n: 
prizadevanja pri iskanj u 
financiranja, ki se v mar; 
kot uspešna. 

Ker zdrav: 
gledih šoloob 

j v letu 1969 povečajo 
neproračanskih virov 
ikaterem kraju kažejo 

vena služba ob sistematičnih pre-
eznih otrok iz leta v leio ugotav

lja več deformacij (povprečno pri vsakem otro
ku eno) naj TIS, ZPPS in ObZTK v rnedseboj-

bb v letu 
dejavnost, 

amen 
vezen 
i eno 

ta 

nem sodelovanju poskrbijo, da 
1969 v šolah poživila telesnovzgoj 
ki ni zajeta v učnem načrtu, in 
predvidijo ustrezna sredstva. Vsal 
učinec bi se v bodoče moral uk' 
izmed športnih panog, šole pa morajo poskr
beti, da se bo predpisani učni načrt telesne 
vzgoje v mejah objektivnih pogojev, ki so z 
zgraditvijo nevih telovadnic in šolskm igrišč pri 
večini šol ugodni, dosledno izvajal tudi na stop
nji razrednega pouka in da se bo v učencih 
razvijala trajna potreba po telesnovzgojnem 
udejstvovanju. 

Zdravstvo 
V letu 1969 je treba utrditi organizacijo ara-

bulantno-polikiiniene zdravstvene službe v okvi
ru regionalnega zdravstvenega centra ter zago
toviti uresničevanje racionalizacije zdravstvene 
službe in službe socialnega zavarovanja, hkrati 
pa zagotoviti večji vpliv zavarovancev. 

Pri financiranju zdravstvene službe so se že 
v preteklem letu izoblikovala nekatera stališča, 
k i j ih bo treba še dopolnjevati. Najbolj nujna 
je razmejitev obveznosti o'of Ine in skladov 
zdravstvenega zavarovanja do zdravstvene pre
ventive. Ker deluje Zdravstveni dorđ za območje 
treh občin in Zavod za zdravstveno varstvo za 
območje vse Gorenjske, bodo morale vse pri
zadete občine in socialno zavarovanje usklaje
vati svoje deleže pri njunem financiranju. Isto 
velja za financiranje dejavnosti Regionalnega 
zdravstvenega centra. Ob upoštevanju načela o 
nedeljivosti kurative in preventive ter predpi
sov, ki določajo obveznosti posameznih plačni
kov do financiranja preventive, bodo občine so
financirale preventivo z zneskom 4 din na prebi
valca, poleg tega pa prispevale dve tretjini sred
stev, potreomh za delovanje zdravstvenega cen
tra. Pogodbe za financiranje zdravstvene službe 
morajo biti sklenjene že v začetku leta, naj
kasneje pa do 1. marca. Med individualno pre
ventivo so najbolj pereča otroška zdravstvena 
letovanja, katerih financiranje je treba pravo
časno urediti tako, da bodo po 1/3 prispevali: 
občina, socialno zavarovanje in starši. Delo vseh 
organizacij, k i organizirajo otroška letovanja, 
mora biti koordinirano. Obe preventivni dejav
nosti, ki naj bi bili na novo uvedeni; mentalno-
higienski dispanzer z logopedskim oddelkom in 
fluorizacija otroškega zobovja, morata biti ovre
dnoteni tudi v finančnem načrtu zdravstvenega 
varstva. 

Pravočasni dogovori o financiranju zdrav
stvene službe bodo razbremenili njene samo
upravne in strokovne organe, da bodo bolj in
tenzivno delovali za konsolidacijo osnovne 
zdravsuene službe, integrirane v preteklem le
tu. Bolnišnična služba šele stopa v proces inte
gracije, v katerem je treba določiti položaj raz
položljivih kapacitet glede na nove prostorske 
zmogljivosti, k i se ustvarjajo z izgrajevanjem 
novega kliničnega centra v Ljubljana. Določiti 
je treba tudi položaj Zavoda za zdravstveno 
varstvo in Regionalnega zdravstvcenga centra 
zaradi predloga Republiškega zdravstvenega cen
tra, da bi oba ukinili. 

Enkrat letno mora družbeno politična skup
nost dobiti poročilo zdravstvenih zavodov in 
centra o dedovanju službe in o zdravstvenem 
stanju prebivalstva, po katerem bi bilo možno 
tudi ugotavljati rast te sužbe ter njeno uspeš
nost in ne samo finančne probleme. 

Organizacijsko se mo-a izboljšati zdravstve
no varstvo v domu oskrbovancev v Preddvoru. 

Zaradi nrenrečevania nalezljivih bolezni " 

a) Prispevki 
b) Davki 
c) Takse 
č) Drugi dohodki 

— mora sanitarna inšpekcija bolj učinkovito 
izvajati nadzorstvo in to zlasti na področju ure
ditve in čistoče lokalov, higiene živil in kvali
tete hrane ter komunalne higiene; 

— je treba izboljšati čistočo v javnih lokalih, 
predvsem v gostinskih in trgovskih, zlasti še pri 
prometu z živili; posebej je treba paziti na kva
liteto in higieno živil v obratih družbene prehra
ne, v Pekarni in pri slaščičarskih izdelkih. 

Varstvo udeležencev NOB in invalidov ter 
socialno varstvo 

Za nadaljnje utrjevanje socialne službe in 
uspešno reševanje socialne problematike v obči
ni je v letošnjem letu potrebno: 

— izdelati na podlagi sedanjih analiz s posa
meznih področij in v skladu s predvidenim no
vim zakonom o socialnem varstvu program raz
voja socialne službe v občini Kranj, v katerem 
mora biti določena tudi organizacija socialne 
službe in pri tem dokončno opredeljena vloga 
in položaj Centra za socialno delo; 

— omogočiti upravičencem do invalidskega 
dodatka, žrtvam fašističnega terorja, civilnim 
žrtvam vojne in žrtvam vojnega materiala ter 
borcem za severno mejo, da v skladu z novimi 
predpisi uveljavijo svoje pravice; 

— intenzivno reševati stanovanjske probleme 
borcev s sredstvi, zbranimi po zakonu o prispev
ku za graditev stanovanj za udeležence NOV; z 
dodeljevanjem gradbenih parcel pod ugodnejši
mi pogoji in s sredstvi delovnih organizacij; 

— uskladiti družbeno pomoč udeležencem 
MOV in V V I , socialne pomoči in kmetijske 
oskrbnine s povečanimi življenjskimi stroški; 

— omogočiti zdravljenje in rekreacijo udele
žencem NOV in V V I , ki za to nimajo dovolj 
lastnih sredstev; 

— še nadalje pomagati otrokom borcev pri 
šolanju v skladu z načeli štipendiranja in kredi
tiranja; 

— izboljšati pogoje varstva starejšega prebi
valstva v skladu s sklepi in priporočili socialno-
zd, avstvenega zbara skupščine SRS in v skladu 
z ugotovitvami na podlagi analiac, ki jo bo 
obravnavala občinska skupščina s tem, da se 
povečajo proračunska sredstva za vzdrževanje 
starih in onemoglih v domovih ter da se orga
nizirajo in izvajajo preko društev upokojencev, 
krajevnih skupnosti, krajevnih organizacij R K 
in drugih ter pod strokovnim nadzorstvom Cen
tra za socialno delo izven zavodske oblike var
stva starejšega perbivalstva; 

— pri vseh oblikah družbene denarne pomo
či dosledneje izvajati rodbinskopravne predpise, 
da bodo realizirane medsebojne pravice in ob
veznosti sorodnikov oz. zakoncev, zlasti glede 
preživljanja; 

— nadaljevati z usposabljanjem komisij za 
socialno varstvo v krajevnih skupnostih s tem, 
da socialni delavci Centra za socialno delo ne
posredno na terenu rešujejo skupno s komisija
mi socialna vprašanja; 

— proučiti delovanje disciplinskega centra 
pri Dijaškem domu v Kranju, določiti njegovo 
organizacijo in program dela. 

Center za socialno delo bo v sodelovanju s 
prosvetno pedagoško službo izvedel predhodno 
psihološko testiranje vseh otrok, ki bodo v šol
skem letu 1969/70 sprejeti v prvi razred osnovne 
šole. 

Zelo pereče vprašanje predstavljata mladin
sko prestopniŠtvo v občini; v zvezi s tem stro
kovne službe ugotavljajo naraščanje števila mla
doletnikov, pr i katerih je za zagotovitev vzgoje, 
poboljšanje in pravilnega razvoja potrebna iz
ločitev iz dosedanjega okolja; zaradi tega bodo 
v letu 1969 potrebna večja proračunska sredstva 
za mladoletnike v zavodih. Center za socialno 
delo naj ponovno prouči to problematiko in jo 
posreduje v obravnavanje občinski skupščini. 

Rejniška služba ima pri svojem delu vedno 
večje težave zaradi neurejene materialne stimu
lacije rejnikov. Glede na to, da je rejništvo naj
primernejša oblika varstva mladoletnih otrok, 
k i iz kakršnihkoli razlogov ne morejo živeti v 
svoji rodbini, je treba rejnine v letošnjem letu 
povečati. SKUPAJ 

III. RAZPOREDITEV OBČINSKIH 
SREDSTEV 
V letu 1969 bo občinska skupščina za izvaja

nje politike, začrtane v resoluciji na področja 
gospodarstva in družbenih služb usmerjala sred
stva iz proračuna, skladov, sredstva naložena pri 
banki, sredstva vodarnine in kanalščine, sred
stva iz cestnih pristojbin kakor tudi sredstva za 
gradnjo stanovanj. 

1. Proračun 
DOHODKI: 

10,870.000 din 
6,940.000 din 
2,200.000 din 

787.500 din 

SKUPAJ 20,797.500 din 
IZDATKI: 

a) Kulturno prosvetna dejavnost 2,700.000 din 
b) Socialno varstvo 2,445.500 din 
c) Zdravstveno varstvo 746.800 din 
č) Komunalna dejavnost 1,420.000 din 
d) Delo državnih organov 6,692.550 din 
e) Krajevne skupnosti 1,321.730 din 
f) Družbenopolitične organizacije in 
društva 730.500 din 
g) Negospodarske investicije 3,065.280 din 
h) Gospodarski posegi 915.000 din 
i) Rezervni sklad 200.800 din 
j) Obveznosti iz preteklega leta 200.000 din 
k) Tekoča proračunska rezerva 359.340 din 
SKOPAJ " \ 207797.500 din 

2. Sredstva za vzgojo in izobraževanje 
DOHODKI: 

a) Sredstva za vzgojo in 
izobraževanje, ki jih zagotavlja 
občinska skupščina 15,300.000 
b) Sredstva iz prispevka 
za otroško varstvo 1,000.000 

din 

din 

SKUPAJ 16,300.000 din 
IZDATKI: 

a) Za dejavnost osnovnih šol 
in ustanov (po republiškem 
zakonu o financiranju vzgoje 
in izobraževanja) 15,300.00 din 
b) Za investicije v vzgojno-
varstvene zavode 1,000.000 din 

SKUPAJ 16,300.000 din 
3. Naložena sredstva pri Gorenjski kreditni 

banki 
Skupaj razpoložljiva sredstva 

Predvidena usmeritev: 
— Hotel v Kranju 
— Avtobusna postaja 
— Živila Kranj 
— PTT sekundarno omrežje 
Vodovodni stolp II 

3,644.000 din 

2,000.000 din 
1,000.000 din 

544.000 din 

100.000 din 

SKUPAJ 3,644.000 din 
4. Sklad skupnih rezerv gospodarskih organi

zacij: 
Skupno razpoložljiva sredstva 

Predvidena usmeritev: 
— Elektrotehnično podjetje 
— Central za garni hotel 
— Kovinar 

1,550.030 din 

700.000 din 
500.000 din 
350.0G0 din 

SKUPAJ 1,550.000 din 
5. Sredstva za urejanje vodnoregulacijskih 

naprav: 
Razpoložljiva sredstva 

Predvidena usmeritev: 
— Ureditvena dela na obrežju 
Save ob novem mostu 
— Urejanje kanjona Kokre na 
Skalici 
— Urejanje Save v Zarici 
— Jezernica 

2,600.000 din 

1,000.000 din 

700.000 din 
700.000 din 
200.000 din 

SKUPAJ 2,600.000 din 
6. Prispevek za uporabo mestnega zemljišča: 

Razpoložljiva sredstva 4,000.000 din 
Predvidena usmeritev: 

—• Za obvoznico 2,450.000 din 
— Cesta X X X I . divizije 320.000 din 
— Javna razsvetljava 100.000 din 

_— Komunalna ureditev naselja 
vodovodni stolp II 730.000 din 
— Obveznosti 400.000 din 

4,000.000 din 



7. Sredstva iz pristojbin na cestna motorna 
vozila: 
Razpoložljiva sredstva 1,000.000 din 

Predvidena usmeritev: 
— modernizacija ceste Bobovk—Bela 
I. faza 350.C00 din 
— Modernizacija ceste Naklo 
—Strahinj 150.000 din 
— Rekonstrukcija ceste 
Trata—Adergas 80.000 din 
— Cesta Jamnik—Dražgoše 40.000 din 
— Cesta Tupaliče—Olševek 40.000 din 
— Vzdrževanje mestnih ulic 340.000 din 
SKUPAJ 1,000.000 din 

številka: 30-06/1968-04 
Kranj, dne 13/2-1969 

Predsednik 
Slavko Zalokar, 1. r. 

39. 
Na podlagi 2. člena odloka o najnižjih zneskih 

nagrad vajencev v občini Kranj (Uradni vestnik 
Gorenjske številka 25-297/65) Oddelek za gospo
darstvo Skupščine občine Kranj izdaja 

O D L O Č B O : 
o ugotovitvi poprečnih zneskov nagrad vajen
cem, k i jih plačujejo družbene obrtr.e organiza

cije na območju občine Kranj 

1. Poprečni mesečni zneski nagrad vajencem, 
k i jih plačujejo družbene obrtne organizacije so 
za: 
prvo leto učenja 157.— din 
drugo leto učenja 216.— din 
tretje leto učenja 253.— din 

2. V prvi točki te odločbe zapisani poprečni 
mesečni zneski nagrad vajencem so najnižje na
grade, k i j ih morajo samostojni obrtniki pla
čevati vajencem mesečno v posameznem letu 
učenja. 

3. Ugotovljeno poprečje velja od 1. 1. 1969 
do 30. 6. 1969. 

4. Ta odločba se objavi v Uradnem vestniku 
Gorenjske. 

Številka: 12-01/1969-04 
Kranj, dne 18/2-1969 

Načelnik 
Marijan Ropret, 1. r. 

Občina Radovljica 
31. 

Na podlagi 12. člena zakona o urbanističnem 
planiranju (Uradni list SRS, št. 16/67) in 87. čle
na statuta občine Radovljica (Uradni vestnik 
Gorenjske, št. 11/64) je skupščina občine Ra
dovljica na seji občinskega zbora in zbora de
lovnih skupnosti dne 11/7-1968 sprejela 

O D L O K 
o potrditvi zazidalnega načrta za severozapadni 

del Radovljice 
i 

1. člen 
S tem odlokom se sprejme zazidalni načrt 

za severozapadni del Radovljice (v nadaljnjem 
besedilu »zazidalni načrt«), k i ga je izdelal Za
vod za urbanizem Bled v aprilu 19Č8 pod št. 
115/3-68 in kateri obsega programski ter tehnič
ni del v smislu določil drugega odstavka 8. čle
na zakona o urbanističnem planiranju. 

2. člen 
Bistvene spremembe in dopolnitve zazidalne

ga načrta opravlja občinska skupščina po istem 
postopku, kot je predpisan za sprejem načrta, 
dočim manjše odmike od zazidalnega načrta 
lahko dovoljuje za urbanizem pristojni svet ob
činske skupščine. 

3. člen 
Nadzorstvo nad izvajanjem zazidalnega načr

ta opravija občinska urbanistična inšpekcija. 

4. člen 
Zazi-'Alni načrt je pri upravnem organu, pri

stojnem za urbanizem, stalno na vpogled obča
nom, organizacijam in organom. 

5. člen 
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi 

v Uradnem vestniku Gorenjske. 
Številka* 350-6/66-3 
Radovljica, dne 18/2-1969 

Predsednik 
Stanko Kajdiž, 1. r. 

Občina Tržič 
32. 

Po 9. in 14. členu zakona o prispevkih in 
davkih občanov (Ur. list SRS št. 7/67, 36/67, 5/68, 
27/68 in 40/68) ter 69. členu in 4. točki 133. člena 
statuta občine Tržič (Uradni vestnik Gorenjske, 
št. 8/68), je skupščina občine Tržič na 24. seji 
občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti, 
dne 28/1-1969, sprejela 

O D L O K 
o prispevkih in davkih občanov občine Tržič 

1. člen 
Prispevki in davki se v občini Tršič predpi

sujejo in določajo po določbah temeljnega zako
na o prispevkih in davkih občanov, po določbah 
republiškega zakona o prispevkih in davkih ob
čanov, po določbah tega odloka in po predpisih, 
izdanih na podlagi naštetih zakonov in tega od
loka. 

2. člen 
S tem odlokom se uvajajo prispevki in davki, 

k i pripadajo občini in določajo njihove stopnje 
v skladu s pooblastili, danimi v temeljnem in 
republiškem zakonu o prispevkih in davkih ob
čanov. 

3. člen 
Določbe temeljnega in republiškega zakona o 

prispevkih in davkih občanov se neposredno 
uporabljajo, ne glede na to, da so posamezne 
njune določbe povzete v tem odloku. 

II. P R I S P E V E K IZ OSEBNEGA DOHODKA 
IZ DELOVNEGA RAZMERJA 

4. člen 
Stopnja prispevka iz osebnega dohodka iz 

delovnega razmerja (v nadaljnjem besedilu: pri
spevek iz delovnega razmerja), ki pripada obči
ni za proračun, je 1,93 %. 

5. člen 
Za kategorije osebnih dohodkov, od katerih 

se plačuje prispevek iz delovnega razmerja na 
podlagi pavšalnih osnov, se določijo naslednje 
pavšalne mesečne osnove: 

1. za gospodinjske pomočnice, 
zaposlene v zasebnih gospodinjstvih 500 din 

2. za osebe .zaposlene pri 
krajevnih skupnostih 500 din 

3. za lovce jn ribiče: 
a) zaposlene pri podjetjih, 
zavodih in zadrugah 950 din 
b) zaposene pri drugih 
organizacijah 300 din 

4. za osebe, zaposlene v domovih 
planinskih društev: 

a) v visokogorskih planinskih 
domovih 200 din 
b) v ostalih planinskih domovih 700 din 

Kateri so visokogorski planinski domovi do
loči svet za družbeni plan in finance. 

III. P R I S P E V E K IZ OSEBNEGA DOHODKA 
OD K M E T I J S K E DEJAVNOSTI 

6. člen 
Za odmero prispevka iz osebnega dohodka 

od kmetijske dejavnosti (v nadaljnjem besedilu: 
prispevek od kmetijstva) se območje občine raz
deli na skupine katastrskih občin in sicer: 

I. skupina: Križe, Kovor, Zvirče in Ziganja vas, 
II. skupina: Tržič in Bistrica, j 

III. skupina: Scnično in Leše, 
IV. skupina: Sv. Ana in Sv. Katarina. 

7. člen 
Prispevek od kmetijstva se plačuje od ka

tastrskega dohodka zemljišč v posameznih sku
pinah katastrskih občin, zmanjšan za katastrski 
dohodek gozdov, po naslednjih progresivnih 
stopnjah: 

Katastrski dohodek Skupine katastr. občin 
nad do I. II. III. IV. 

200 1.000 » 25 17 10 3 
1.000 2.000 28 20 11 3,5 
2.000 3.000 31 23 12 4 
3.000 4.000 34 25 13 4,5 
4.000 5.000 36 26 14 5 
5.000 6.000 38 26,5 14,5 5,3 
6.000 7.000 39 27 15 6 
7.000 8.O30 40 27,5 15,5 6,5 
8.000 9.000 41 28 16 7 
9.000 10.000 42 28,5 16,5 8 

10.000 11.000 42 29 17 9 
11.000 12.000 42 29 18 10 
12.000 13.000 42 29 19 11 
13.000 14.000 42 29 20 12 
14.0C0 42 29 20 12 

Prispevek od kmetijstva, ki pripada občini, 
se odmerja po stopnji, ki velja za skupino ka
tastrskih občin, v katerih zemljišče leži in sicer 
po stopnji, k i ustreza skupnemu katastrskemu 
dohodku vseh zavezančevih zemljišč. 

8. člen 
Prispevek od kmetijstva, k i odpade na oseb

ni dohodek iz gozda, se ne obračunava po ka
tastrskem dohodku, temveč od osnove, k i jo 
predstavlja vrednost lesa, odkazanega za posek 
v letu, za katero se prispevek odmerja. 

Osnovo za odmero določi občinski upravni 
organ, pristojen za odmero prispevka, glede na 
količino lesa, določenega za posek in poprečno 
ceno lesa na panju, ugotovljeno v preteklem go
spodarskem letu na območju gozdne organizaci
je, k i gospodari z gozdom, in to po vrstah lesa 
in vrednostnih razredih. 

9. člen 
Prispevek od kmetijstva, k i odpade na oseb

ni dohodek iz gozda, se plačuje v vseh skupinah 
katastrskih občin po proporcionalni stopnji 30 
odstotkov od osnove. 

10. člen 
Prispevka od kmetijstva so oproščeni lastni

ki zemljišč, katerih skupni letni katastrski do
hodek ne presega 200 dinar.^v. 

11. člen 
Plačila prispevka od kmetijstva so cpvoščeni 

zavezanci prispevka, k i prebivajo v ne.s!ednjih 
krajih: Gozd, Podljubelj, Jelendol, Dolina, Ca-
dovije pri Tržiču, Potarje, Lom pod Storžičem, 
Grahovše, če skupni letni katastrski dohodek 
teh zavezancev, od negozdnih površin ne prese
ga 3.000 din in če j im je kmetijstvo edini vir 
preživljanja. 

Zavezancem v krajih iz prvega odstavka tega 
člena, ki vlagajo sredstva v graditev in preure
ditev gospodarskih poslopij, za r.abavo opreme 
in v preureditev stanovanjskih prostorov v tu
ristične namene, se ne glede na višino osebnih" 
dohodkov prizna posebna olajšava v odstotku 
od odmerjenega prispevka pod naslednjimi po
goji: 
20 %, če vložijo nad 5.000 din do 10.000 din, 
30 %, če vložijo nad 10.000 din do 15.000 din, 
40%, če vložijo « a d 15.000 din do 20.000 din, 
50 n/o, če vložijo nad 20.000 din sredstev. 

12. člen 
Ce se da zemljišče v zakup delovni organi

zaciji zaradi izkoriščanja za kmetijsko proizvod
njo za najmanj 4 leta, se odmerjeni prispevek 
od kmetijstva, k i sorazmerno odpade na to zem
ljišče, v celoti odpiše. 

Oprostitev iz prejšnjega odstavka se ne more 
priznati, če delovna organizacija tako zemljišče 
z zakupno ali s kooperacijsko pogodbo prepusti 
v izkoriščanje lastniku zemljišča, razen če pri 
kooperacijski pogodbi delež kmetijske organiza
cije v doseganju skupnega dohodka od tega 
zemljišča presega 50 %. 
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13. člen 
Začasno so oproščeni prispevka od kmetij

stva dohodki od zemljišč: 
1. za 10 let zemljišča, k i so bila za kmetij

stvo neuporabna, pa so z izrednimi investicijami 
zavezanca prispevka postala uporabna; 

2. zemljišča s površino nad 20 arov, na ka
terih se zasadijo novi sadovnjaki; 

a) za 8 let zemljišča, na katerih se zasadijo 
češplje, jablane, hruške in drugo plemenito 
sadje; 
b) za 10 let zemljišča, na katerih se zasadi
jo orehi. 

Oprostitve po 1. odstavku tega člena se pri
znajo na podlagi posebne vloge zavezanca pri
spevka in mnenja upravnega organa, pristojne
ga za kmetijstvo in gozdarstvo, pod, katerega 
nadzorstvom in navodili so bile izvršene spre
membe zemljišč. 

Začasna oprostitev teče od 1. januarja pri
hodnjega leta po izpolnitvi pogojev za opro
stitev. 

14. člen 
Pri odmeri prispevka od kmetijstva se zave

zancem, k i preživljajo več kot dva mladoletna 
otroka ali za delo nezmožna družinska člana in 
katerih osebni dohodek ne presega 1.200 letno 
na družinskega člana, zniža za tretjega in vsa
kega nadaljnjega mladoletnega otroka ali za de
lo nezmožnega družinskega člana odmerjeni pri
spevek od kmetijstva za 10%, vendar pa skupno 
znižanje prispevka ne sme znašati več kot 50 %. 

Zavezancem, k i nimajo za delo zmožnih dru
žinskih članov in pri katerih osebni dohodek 
vseh članov gospodinjstva ne presega 4.000 din 
letno, se odmerjeni prispevek od kmetijstva 
Zniža za 50 %• 

V osebni dohodek po prejšnjih dveh odstav
kih se vštevajo dohodki zavezanca in vseh čla
nov gospodinjstva, od katerih se odmerjajo 
prispevki oz. davki po letnih osnovah, ter do
hodki iz delovnega razmerja in od pokojnin. 

Olajšave po 1. in 2. odstavku tega člena se 
priznajo praviloma ob letni odmeri prispevka, 
lahko pa tudi pozneje, ko se ugotovijo okolišči
ne oziroma, ko to zavezanec posebej uveljavlja. 
Priznanje olajšave zavezanec lahko uveljavlja 
le do konca koledarskega leta, v katerem se 
prispevek odmerja. 

Zavezancem se odmerjeni prispevek od kme
tijstva ustrezno zniža, če so imeli v letu, za ka
tero se prispevek odmerja, več kot 200 din iz
datkov za zdravljenje družinskih članov ali če 
so imeli izdatke za pogreb družinskega člana. 
Prispevek se zniža za znesek prispevka, k i bi se 
sorazmerno plačal od izdatkov take vrste. Olaj
šava, za pegreb družinskega člana, se lahko pri
zna največ do višine zneska, k i ga za stroške 
Pogreba prizna komunalni zavod za socialno za
varovanje, vendar le zavezancu, k i ni upravičen 
do povračila teh stroškov od komunalnega zavo
da za socialno zavarovanje. 

Za mladoletne otroke po tem členu se šteje
jo otroci do 15. leta starosti ter vajenci in otro
ci na rednem šolanju, vendar največ do 24. leta 
starosti. 

Za nezmožne za delo po tem členu se štejejo 
ženske stare nad 60 let in moški nad 65 let ter 
druge odrasle osebe, glede katerih je nezmož
nost za delo ugotovljena z odločbo pristojnega 
organa ali z zdravniškim spričevalom javne 
zdravstvene službe. 

15. člen 
Poleg olajšav iz prejšnjega člena se priznajo 

kmetom — borcem NOV še naslednje olajšave 
Pri prispevku od kmetijstva: 

1. kmetom — borcem NOV, k i so nosilci 
•Spomenice 1941«, španskim borcem in predvoj
nim komunistom — revolucionarjem — v višini 
odmerjenega prispevka, k i pripada občini; 

2. kmetom —- borcem in aktivnim sodelavcem 
^ O V , ki j im je priznana posebna delovna doba 
v dvojnem trajanju s pričetkom pred 9/9-1943 
Pa neprekinjeno do 15/5-1945, se prizna olaj
šava pri odmeri prispevka, k i pripada obči-

ni , v obliki znižanja katastrskega dohodka za 
znesek 2.000 din; 

3. kmetom — borcem in aktivnim sodelavcem 
NOV, k i so vstopili ah aktivno sodelovali v NOV 
v času od 9/9-1943 pa do 31/12-1944 in j im je pri
znana posebna delovna doba v dvojnem traja
nju za čas od 9/9-1943 pa do 31/12-1944 in še 
nadalje neprekinjeno do 15/5-1945, se prizna olaj
šava pri odmeri prispevka, k i pripada občini, v 
obliki znižanja katastrskega dohodka za znesek 
1.000 din. 

Olajšava pri odmeri prispevka, ki pripada ob
čini in ki se prizna v obliki znižanja katastrske
ga dohodka po kriterijih iz 1. do 3. točke 1. od
stavka tega člena, se prizna tudi zavezanki pri
spevka — vdovi po padlem ali po vojni umrlem 
možu — borcu NOV, če je njen pokojni mož 
aktivno sodeloval v NOV in imel priznano po
sebno delovno dobo v dvojnem trajanju, kakor 
tudi obratno, zavezancu prispevka, če je njegova 
žena aktivno sodelovala v NOV in imela priz
nano posebno delovno dobo v dvojnem trajanju. 

Olajšava po 1. in 2. odstavku tega člena se 
prizna na podlagi predloženega dokaza o pri
znanju posebne delovne dobe v dvojnem traja
nju. 

Ne glede na izpolnjene pogoje iz 1. in 2. od
stavka tega člena za priznanje olajšave, se olaj
šava pri odmeri prispevka od kmetijstva v obli
k i znižanja katastrskega dohodka ne prizna, če 
zavezanec prispevka, njegov zakonec ali kdo 
od članov gospodarske skupnosti prejema oseb
ni dohodek iz delovnega razmerja, ali če vdova 
po padlem borcu znova sklene zakonsko zvezo. 

16. člen 
Kmetom — borcem in aktivnim sodelavcem 

NOV ter ostalim zavezancem prispevka, katerim 
se prizna olajšava po 1. in 2. odstavku 15. člena 
tega odloka in ki prebivajo v krajih, naštetih 
v 11. členu tega odloka, se prizna olajšava v 
obliki znižanja prispevka od gozdov, odmerje
nega po 8. in 9. členu tega odloka in sicer: 

— zavezancem prispevka, ki izpolnjujejo po
goje iz 1. točke 15. člena, za 50 %; 

— zavezancem prispevka, ki izpolnjujejo po
goje iz 2. točke tega člena, za 39 %; 

— zavezancem prispevka, k i izpolnjujejo po
goje iz 3. točke tega člena, za 20%. 

17. člen 
če je bil donos na posamezni parceli ali na 

več zemljiških parcelah manjši zaradi naravnih 
nesreč, rastlinskih bolezni in škodljivcev ali za
radi drugih izrednih dogodkov, k i j ih zavezanec 
ni mogel preprečiti, se na zavezančevo proš
njo prizna posebna olajšava. 

Olajšava se prizna tako, da se katastrski do
hodek od vsake take parcele posebej zmanjša 
za toliko odstotkov, za kolikor se je na njej 
zmanjšal donos, če znaša skupno zmanjšanje 
katastrskega dohodka po prejšnjem odstavku v 
primerjavi s celotnim katastrskim dohodkom 
prispevnega zavezanca od negozdnih površin v 
enem koledarskem letu več kot 20 %, se zmanjša 
katastrski dohodek negozdnih površin za zne
sek, k i ustreza ugotovljenemu odstotku. 

Razlika med prej odmerjenim prispevkom, 
odmerjenim od katastrskega dohodka, zmanjša
nega na tej podlagi, se odpiše. 

Prošnjo za priznanje olajšave mora zavezanec 
vložiti v 15 dneh po nastanku škode. O prošnji 
odloča za dohodke pristojni občinski upravni 
organ na podlagi ocenjene škode, škodo oceni 
posebna cenilna komisija, k i jo imenuje za kme
tijstvo pristojni občinski upravni organ. 

IV. P R I S P E V E K IZ OSEBNEGA DOHODKA 
OD SAMOSTOJNEGA OPRAVLJANJA 
O B R T N I H I N DRUGIH GOSPODARSKIH 
DEJAVNOSTI 

18. člen 
Prispevek iz osebnega dohodka obrtnih dejav

nosti se odmerja po pavšalni letm osnovi, v 
pavšalnem letnem znesku, v odstotku od vsa
kega posameznega kosmatega dohodka (prispe
vek po odbitku) in dejanskem osebnem dohod
ku. 

19. *len 
Po pavšalni letni osnovi plačujejo prispevek 

od obrtnih dejavnosti občani, k i samostojno in 
trajno opravljajo storitvene obrtne dejavno.-, i i 
In katerih celotni letni dohodek po odbitku 
stroškov ne presega 15.000 din in če ne zaposlu
je tuje delovne sile. 

20. člen 
Letna pavšalna osnova za zavezance iz na

slednjih skupin obrtnih dejavnosti: 
kovaštva, urarstva, ključavničarstva, kleparstva, 
tapetništva, mizarstva, kolarstva, krojaštva, ši
viljstva, čevljarstva, sedlarstva, vrtnarstva, stek
larstva, pleskarstva, obrtnih osebnih in drugih 
storitev se določi tako, da se največji letni zne
sek osebnega dohodka, določen s tem odlokom, 
zniža; 
— zaradi starosti zavezancev (moški 
nad 65 let, ženske nad 60 let starosti) 
za 30 do 60 % 
— zaradi manjše delovne sposobnosti, 
za 20 do 50 % 
— zaradi drugih okolnosti, k i 
vplivajo na dosego dohodka, kot 
slaba lokacija obrtne delavnice, večja 
oddaljenost od mests in večjih 
središč, slaba opremljenost obrtne 
delavnice, neprimerni delovni prostori 
in podobno, za 10 do 30 % 

Pri določanju davčne osnove se lahko upo
števajo vsa navedena merila, če so za to izpol
njeni pogoji. 

21. člen 
Prispevek od obrtnih dejavnosti se določi v 

pavšalnem letnem znesku vnaprej zavezancem, 
ki opravljajo obrtne ali druge gospodarske de
javnosti v manjšem obsegu, priložnostno ali 
brez stalnega poslovnega mesta, zlasti vaškim 
obrtnikom in gostilničarjem, k i se pretežno 
ukvarjajo s kmetijstvom, obrtno ali drugo go
spodarsko dejavnost pa opravljajo le postran
sko ali občasno. Prispevek od obrtnih dejavno
sti v pavšalnem letnem znesku plačujejo tudi 
osebe, k i se ukvarjajo z obrtnimi storitvami za 
neposrednega naročnika kot s postranskim po
klicem v naslednjih dejavnostih: kovaštvo, klju
čavničarstvo, kleparstvo, urarstvo, avtoklepar-
stvo, brusaštvo in polirstvo, kolarstvo, mizar
stvo, tapetništvo, krojaštvo, šiviljstvo, pletiljstvo, 
šivanje perila, čevljarstvo, sedlarstvo in 
jermenarstvo, popravljanje nogavic, zidarstvo, 
tesarstvo, krovstvo, parketarstvo, soboslikar-
stvo, pečarstvo, rezanje stekla, pranje in lika
nje, fotografiranje, snaženje oken, čiščenje in 
mazanje vozil. 

Višino prispevka v pavšalnem letnem znesku 
za zavezanec iz prvega in drugega odstavka tega 
člena določi za odmero prispevka pristojni ob
činski upravni organ v višini od 200 do 2.000 din. 
Pri tem mora upoštevati vrsto dejavnosti, kraj 
in obseg poslovanja ter starost in zdravstveno 
stanje zavezanca prispevka. 

če zavezanec prispevka iz drugega odstavka 
tega člena ne opravlja obrtne dejavnosti v skla
du z določili zakona o obrtnih delavnicah ne 
plača prispevka v pavšalnem letnem znesku, 
temveč po preteku leta po dejanskem dohodku. 

22. člen 
Zavezancem prispevka v pavšalnem letnem 

znesku, k i opravljajo obrtne ali druge gospo
darske dejavnosti brez stalnega mesta, določi 
za dohodke pristojni organ prispevek v pavšal
nem letnem znesku do naslednje višine: 
— snažilcem obutve do 100 din 
— prodajalcem pečenega kostanja do 50 din 
— vsem drugim zavezancem do 100 din. 

23. člen 
Prispevek od obrtnih dejavnosti v odstotku 

od vsakega posameznega kosmatega doBodka 
(prispevek po odbitku), ki pripada občini, se 
plačuje od naslednjih dohodkov in po nasled
njih stopnjah: 



1. po stopnji 17,5 % 
— od dohodkov, ki j ih imajo občani od pro

daje srečk in vplačil pri športni napovedi in pri 
LOTU, k i j ih organizira Jugoslovanska loterija; 

— od dohodkov, ki j ih imajo zavarovalni po
verjeniki, k i niso z zavarovalnico v delovnem 
razmerju; 

— od provizij zastopnikov, ustanove za var
stvo malih avtorskih pravic, k i niso z njo 
v delovnem razmerju; 

— od provizij, ki j ih dobijo ulični prodajalci 
časopisov za časopisna podjetja, časopisne za
vode ali časopisne agencije, če se ukvarjajo sa
mo s prodajo časopisov in niso z navedenim 
podjetjem, zavodom ali agencijo v delovnem 
razmerju; 

— od dohodkov transportnih delavcev in od 
dohodkov drugih oseb, k i nakladajo, razkladajo 
in prenašajo ob pretežni uporabi lastne telesne 
moči za gospodarske, družbene in druge organi
zacije, državne organe in zavode, če niso z nji
mi v delovnem razmerju in če ne plačujejo pri
spevka v pavšalnem letnem znesku; 

— od dohodkov potujočih gledališč in prire
ditev; 

— od dohodkov delavcev, ki delajo doma za 
delovne in druge organizacije, če niso z njimi 
v delovnem razmerju; 

— od dohodkov, ki j ih imajo posamezniki od 
priložnostnega opravljanja drugih storitev za 
delovne in druge organizacije ali za hiše v druž
benem upravljanju, če se za opravljanje takih 
storitev po predpisih o delovnih razmerjih ne 
sklene delovno razmerje in če se od takih do
hodkov ne plačujejo prispevki po dejanskem do
hodku, po pavšalni letni osnovi ali v pavšalnem 
letnem znesku; 

— od provizij, ki j ih dobijo poslovni agenti 
in poverjeniki založniških podjetij od prodaje 
njihovih knjig, revij in drugih publikacij, če ni
so v delovnem razmerju z založniškim podjet
jem in od provizij, k i j ih dobijo od nabiranja 
oglasov za objavo v knjigah, revijah in drugih 
publikacijah založniških podjetij; 

— od dohodkov od opravljanja dela držav
nim organom ali delovnim in drugim organiza
cijam ro pogodbi o delu po predpisih o delov
nem razmerju; 

— cd dohodkov, ki j ih imajo posamezniki od 
prepisovanja not za zvezo skladateljev Jugosla
vije, če niso z njo v delovnem razmerju. 

2. po stopnji 30 %: 
— od dohodkov od prevozništva kot postran

ske kmetijske dejavnosti, od tovorjenja ih izvla
čenja lesa ali drugega materiala z delovno živi
no, razen od prevoza mleka. 

Med dohodke od prevozništva kot postranske 
kmetijske dejavnosti se ne štejejo dohodki, k i 
j ih imajo lastniki gozdov s spravilom lesa iz 
lastnega gozda. 

3. po stopnji 10 %J 

— od dohodkov od prevoza mleka in pluže
nja snega kot postranske dejavnosti. 

24. člen 
Prispevek od obrtnih dejavnosti po dejan

skem osebnem dohodku plačujejo zavezanci, k i 
se ukvarjajo z, obrtno proizvodnjo in drugi za
vezanci, kj brispevka od obrtnih dejavnosti ne 
plačujejo po pavšalni letni osnovi, v pavšalnem 
letnem znesku aH pO odbitku. 

25. člen 
Poslovne knjige morajo voditi zavezanci 

prispevka od obrtnih dejavnosti, ki se j im od
merja prispevek po dejanskem osebnem dohod
ku, če so v preteklem letu imeli več kot 15.000 
din prispevne osnove, oz., Če se utemeljeno 
predvideva, da bodo v tekočem letu dosegli to
likšno osnovo. 

Zavezanci prispevka iz prvega odstavka mo
rajo voditi knjigo dohodkov in izdatkov, knji
go o opravljenem prometu, knjigo upnikov in 
dolžnikov in.,sezaa:u osnovnih sredstev, Za?» . 

zancem, k i opravljajo dejavnosti, za katere ni 
predpisan prometni davek, ni treba voditi knji
ge o opravljenem prometu. Samostojni gostinci 
vodijo namesto knjige o opravljenem prometu, 
knjigo evidence o nabavi in prodaji alkoholnih 
pijač. Ce zavezanec prispevka od obrtne dejav
nosti ne vodi seznama osnovnih sredstev, ne 
more uveljavljati amortizacije kot odbitne po
stavke pri ugotavljanju osnove. Ce zavezanec ne 
vodi knjige upnikov in dolžnikov, plača prispe
vek od fakturirane realizacije. 

Ne glede na določbe prejšnjih dveh odstav
kov morajo vsi samostojni gostinci voditi knji
go evidence o nabavi in prodaji alkoholnih pi
jač, vsi prevozniki s tovornimi avtomobili pa 
knjige o opravljenem prometu. 

Vsi ostali zavezanci prispevka od obrtnih in 
drugih gospodarskih dejavnosti, katerim se od
merja prispevek bodisi po pavšalni letni osnovi 
ali po dejanskem dohodku po preteku leta in 
niso zavezani voditi poslovnih knjig po prvem, 
drugem in tretjem odstavku tega člena, morajo 
voditi evidenco dohodkov in izdatkov po navo
dilih, k i j ih predpiše svet za finance občinske 
skupščine. 

26. člen 
Najvišje stopnje ekonomske amortizacije, k i 

se priznajo pri obračunu amortizacije kot stro
šek in se odšteje od celotnega dohodka po 6. 
točki 76. člena republiškega zakona o prispevkih 
in davkih občanov znašajo: 

Največ 
— za stavbe oziroma poslovne prostore, 
k i niso zavezani davku na dohodek od 
stavb 
— osebni avtomobili 
— tovorni avtomobili 
— delovni stroji 
— peči in sušilnice za izdelavo gradbenega 
materiala in stroji za živilsko stroko 
— stroji v gradbeništvu 
— merilni instrumenti in kontrolni apa
rati 
— večja orodja 
— oprema in inventar 
— nizko napetostno omrežje 
— cevovodi, zajezitve, kanali in objekti 
hidroelektrarn 

2% 
15% 
20% 
10% 

10% 
15% 

10% 
15 % 
10% 
4 % 

2% 

— strojna oprema in stekališča elektrarn 3% 
Znesla za amortizacijo poslovnih prostorov, 

strojev, orodja in prevoznih sredstev in inventar
ja« k i se odbijejo od celotnega dohodka, ne sme
jo presegati zneskov, ki ustrezajo stopnjam iz 
prejšnjega odstavka. Pri ugotavljanju amortiza
cijskih zneskov je treba upoštevati vrednost in 
trajnostno dobo poslovnih prostorov, strojev, 
prevoznih sredstev, orodja in inventarja ter čas 
obratovanja. 

27. člen 
Največji letni znesek osebnega dohodka, k i 

ga doseže iz delovnega razmerja delavec določe
ne gospodarske organizacije, k i opravlja enako 
dejavnost v občini, v kateri ima zavezanec po
slovni sedež in enoletni poprečni osebni dohodek 
delavec ustrezne strokovne izobrazbe, znaša po 
posameznih obrtnih dejavnostih: 

Stroka oz. dejavnost 
Naj večj i Poprečni 
letni zne- letni zne
sek OD sek OD 

1. Predelovanje nekovin: 
— vse obrti iz te stroke 23.000 20.000 

2. Predelovanje kovin: 
— precizna mehanika za pi
salne, računske in podobne 
stroje 25.000 21.000 
— ključavničarstvo, klepar-
stvo, kovinoslrugarstvo, 
strojno ključ2ivničarstvo, av-
tokleparstvo, orodjarstvo, 
avtomehanika 28.000 24.000 
— vse ostale obrti iz te 
stroke 23.000 20.000 

3. Izdelovanje električnih 
aparatov in pribora 
— elektromehanika za ra
dijske sprejemnike in tele
vizorje 32.000 27.000 
— elektroinstalaterstvo 32.000 27.000 
— elektromehanika (previ
janje motorjev, električnih 
strojev, popravljanje in 
vzdrževanje elektromehanskih 
strojev in naprav) 24.000 21.000 
— vse ostale obrti iz te 
stroke 29.000 22.000 
4. Izdelovanje kemičnih iz
delkov: 
— vse obrti iz te stroke 24.000 20.000 
5. Predelovanje lesa: 
— kolarstvo in izdelovanje 
lesenih karoserij 24.000 20.000 
— mizarstvo 23.000 20.000 
— vse ostale obrti iz te 
stroke 22.000 20.000 
— avtotapetništvo 23.000 20.000 
6. Predelovanje papirja: 
— vse obrti iz te stroke 25.000 22.000 
7. Izdelovanje tekstilnih iz
delkov: 
— vse obrti iz te stroke 20.000 17.000 
8. Predelovanje usnja: 
— vse obrti iz te stroke 20.000 17.000 
9. Izdelovanje gumijastih iz
delkov: 
— vse obrti iz te stroke 20.000 17.000 
10. Izdelovanje živil: 
— vse obrti iz te stroke 26.000 21.000 
11. Tiskarne in knjigovez
nice: 
— vse obrti iz te stroke 20.000 17.000 
12. Izdelovanje in poprav
ljanje raznovrstnih izdel
kov: 
— vse obrti iz te stroke 25.000 20.000 
13. Stavbna obrt: 
— kamnoseštvo in izdelo
vanje umetnega kamna in 
predmetov iz umetnega 
kamna in n:\iavnega kamna 25.000 22.000 
— instalalerstvo za vodo
vod, pimske naprave in ka
nalizacijo, centralno kurja
vo in klimatizacijo 23.000 20.000 
— krovstvo, zidarstvo in 
fasadarstvo, parketarstvo, 
tesarstvo, sobno slikarstvo 
in pleskarstvo, rezanje 
stekla 25.000 22.000 
— vse druge obrti iz te 
stroke 22.000 20.000 
14. Obrtne, osebne in dru
ge storitve: 
— vozno ličarstvo in ličar-
stvo drugih kovinskih pred
metov, črkoslikarstvo 27.000 24.000 
— moško frizerstvo 21.0000 18.000 
— žensko frizerstvo 23.000 19.000 
— fotografske storitve 21.000 18.000 
— vse ostale obrti iz te 
stroke 23.000 18.000 
15. Gostinstvo: 25.000 22.000 

Ne glede na določila iz prvega odstavka tega 
člena je lahko osnova za odmero prispevka 

od 
obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti za
vezancem, katerim se prispevna osnova določa 
po dejanskem dohodku, manjša kot enoletni po
prečni osebni dohodek delavca ustrezne stro
kovne izobrazbe iste dejavnosti, k i jo opravljajo 
gospodarske organizacije, če zaradi zmanjšanja 
delovne sposobnosti, zaradi odsotnosti ali pre* 
nehanja dela za več kot 3 mesece v letu ali zato, 
ker ne opravljajo storitev poln delovni čas, niso 
mogli doseči osebnega dohodka v višini popreč
nega osebnega dohodka iz prvega odstavka tega 
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do Stopnja 

20.000 8% 
25.000 10% 
30.000 13 % 
35.000 17% 
40.000 21% 
45.000 25% 
50.000 30 % 
55.000 33 % 
60.000 36 % 

39 % 

člena, oziroma če s poslovnimi knjigami, za ka
tere je ugotovljeno, da so v redu vodene, izka
žejo, da je dohodek manjši od poprečnega let
nega zneska osebnega dohodka iz prvega odstav
ka tega člena in da ne zaposlujejo tuje delovne 
sile. 

28. člen 
Prispevek iz osebnega dohodka od samostoj

nega opravljanja obrtnih in drugih gospodar
skih dejavnosti, ki se odmerja po letnih osnovah 
in ki pripada občini, se odmerja po naslednjih 
stopnjah: 

Osnova 
od 

20.000 
25.000 
30.000 
35.000 
40.000 
45.000 
50.000 
55.000 
nad 60.000 

Ne glede na določila prvega odstavka teja 
člena se odmerjeni prispevek zniža za 25% in 
sicer: vsem zavezancem, katerim se prispevek 
od obrtne dejavnosti odmerja po pavšalni letni 
osnovi kakor tudi zavezancem, katerim se pri
spevek odmerja po dejanskem dohodku iz na
slednjih obrtnih strok: 
izdelovanje keramičnih predmetov, vozovno in 
podkovno kovaštvo, mehanika koles, urarstvo, 
sodarstvo, tapetništvo, rezbarstvo, pekarstvo, iz
delovanje ortopedskih pripomočkov, krojaštvo, 
šiviljstvo, moško in žensko frizerstvo, fotografi
ranje, izdelovanje mlinskih kamnov in brusov, 
pletarstvo, ročno pletilstvo, popravljanje in kr
panje perila in nogavic, mlinarstvo, žimarstvo, 
popravljanje športnih predmetov, pedikura, pra
nje ter likanje perila in obleke, čiščenje obutve, 
čiščenje notranjih prostorov in opreme, snaženje 
oken, shranjevanje koles in prtljage, storitve s 
kmetijsko mehanizacijo in žaganje drv. 

29. člen 
Pri odmeri prispevkov od obrtne dejavnosti 

se priznajo poleg olajšav iz 14., 15. in 2. odstavka 
28. člena tega odloka še naslednje olajšave: 

1. za vsakega učenca v gospodarstvu se za
vezancem odmerjeni prispevek zniža za 10%, 
vendar skupno znižanje prispevka za enega 
učenca v gospodarstvu ne more znašati več kot 
500 din; 
2. zavezancem prispevka od opravljanja storit
vene obrtne dejavnosti, ki so na novo začeli z 
opravljanjem obrtne dejavnosti, se prizna olaj
šava za prvo leto poslovanja v višini 50% od 
odmerjenega prispevka, ki pripada občini; 

3. zavezancem prispevka od obrtne dejavno
sti, moškim starim nad 65 let in ženskam sta
rim nad 60 let, se prizna 20 % olajšava cd od
merjenega prispevka, ki pripada občini; 

4. zavezancem, starim nad 70 let, k i sami, 
brez pomoči drugih, opravljajo obrtno ali dru
go dejavnost, se prispevek ne odmeri; 

5. za naravne nesreče ali nesreče, ki j ih za
vezanec ni mogel preprečiti, se prizna 10 do 
30% olajšava od odmerjenega prispevka, k i 
pripada občini. 

V. P R I S P E V E K IZ OSEBNEGA DOHODKA 
C D SAMOSTOJNEGA OPRAVLJANJA 
I N T E L E K T U A L N I H STORITEV 

30. člen 
Najnižja osnova za prispevek iz osebnega do

hodka od samostojnega opravljanja intelektual
nih storitev (v nadaljnjem besedilu: prispevek 
©d intelektualnih storitev) je 40.000,00 din letno. 

Ne glede na prvi odstavek tega člena je lah
ko osnova za prispevek zavezancem od intelek
tualnih storitev nižja za tiste zavezance tega 
Prispevka, k i zaradi zmanjšanja delovne spo-

se 

sobnosti, zaradi odsotnosti ali prenehanja dela 
za več kot 3 mesece v letu ali zato, ker ne 
opravljajo storitev poln delovni čas in ne more
jo zaradi tega doseči osebnega dohodka iz pr
vega odstavka tega člena. Takim zavezancem do
loči osnovo za odmero prispevka pristojni fi
nančni organ v višini dejansko doseženih do
hodkov, če s poslovnimi knjigami, za katere je 
ugotovljeno, da so v redu vodene, dokažejo 
manjši dohodek ali pa določi prispevek v pav
šalnem znesku. Pri tem mora upravni organ upo
števati vrsto dejavnosti, čas opravljanja dejav
nosti, kraj in okoliščine poslovanja ter starost 
in zdravstveno stanje zavezanca. 

31. člen 

Stopnje občinskega prispevka od osebnega 
dohodka od intelektualnih storitev, ki se pla
čujejo po letnih osnovah, znašajo: 

Osnova 
od do Stopnja % 

20.000 2 
20.000 25.003 5 
25.000 30.000 11 
30.000 35.000 17 
35.000 40.000 22 
40.000 45.000 26 
45.000 50.000 30 
50.000 55.000 33 
55.000 60.000 36 
nad 60.000 39 

Od dohodkov občanov za občasno opravlja
nje intelektualnih storitev državnim organom, 
delovnim in drugim organizacijam, če ti dohod
ki ne izvirajo iz delovnega razmerja, od avtor
skih pravic ali od intelektualnih storitev zave
zancev, ki plačujejo prispevek po letni osnovi 
ali v pavšalnem letnem znesku, se plačuje 
prispevek po odbitku po stopnji 15 %. 

32. člen 

Za ugotavljanje potrebnih stroškov, ki se od
štejejo od celotnega dohodka, se smiselno upo
rabljajo določila 76. in 77. člena republiškega 
zakona o prispevkih in davkih občanov ter do
ločbe 26. člena tega odloka. 

33. člen 

Zavezanci prispevka od intelektualnih stori
tev morajo voditi knjigo dohodkov in izdatkov, 
če so v preteklem letu imeli več kot 15.000 din 
prispevne osnove, oziroma če se utemeljeno 
predvideva, da bodo v tekočem letu dosegli to
likšno osnovo. 

V I . P R I S P E V E K IZ OSEBNEGA DOHODKA 
OD A V T O R S K I H PRAVIC, PATENTOV 
I N TEHNIČNIH IZBOLJŠAV 

34. člen 

Prispevek iz osebnega dohodka od avtorskih 
pravic, patentov in tehničnih izboljšav (v na
daljnjem besedilu: prispevek od avtorskih pra
vic), ki pripada občini se plačuje po stopnji 3% 
od osebnega dohodka od avtorskih pravic, pa
tentov in tehničnih izboljšav, zmanjšanega za 
stroške, ki so bili zanj potrebni in sicer 30 % 
od prispevne osnove, če se ne dokažejo višji 
stroški. 

Izjemno od določbe 1. odstavka tega člena 
znaša stopnja občinskega prispevka od avtorskih 
pravic 10% od osebnih dohodkov od avtorskih 
pravic: 

1. doseženih od reklamnih slik, risb in pla-
stik, reklamnih pisanih in govorjenih besedil, 
rel<iamnih filmov, diafilmov in diapozitivov, re
klamne glasbe, kakor tudi od reprodukcij takih 
del; 

2. cd raznih skic in risb, stripov, križank in 
drugih podobnih del; 

3. artistov, plesalcev fin podobnih doseženih 
rta zabavnih glasbenih prireditvah; 

4. reprodukcijskih umetnikov od izvedb glas
benih del na zabavah, plesih, športnih igriščih, 
kopališčih, razstaviščih, varietejih, gostinskih 
obratih in podobnih prireditvah. 

če se osebni dohodki od avtorskih pravic iz 
3. in 4. točke prejšnjega odstavka ustvarijo v 
organizaciji strokovnih združenj umetnikov in 
njihovih članov, je prispevek od avtorskih pra
vic 2 %. 

35. člen 
če nastane dvom ali gre za delo s področja 

uporabne umetnosti ali za obrtni izdelek, odloči 
komisija, k i jo imenujeta svet za prosveto in 
kulturo ter svet za gospodarstvo. 

V I L D A V E K NA DOHODEK OD STAVB 
i 

36. člen 
Davek na dohodek od stavb (v nadaljnjem 

besedilu: davek od stavb) se plačuje od vseh 
stavb, ki se uporabljajo za stalno stanovanje, 
pri katerih vrednost enega m 2 koristne stano
vanjske površine, določene z valorizacijo po me
todi točkovanja, presega 300 din, dalje od vseh 
poslovnih prostorov in počitniških hišic, ki se 
občasno uporabljajo samo za počitek ali oddih. 

Osnova za davek od stanovanjskih stavb in 
poslovnih prostorov je enoletna stanarina oziro
ma najemnina, prejeta v letu, za katero se od
merja davek, zmanjšana za stroške vzdrževanja 
in upravljanja ter za znesek enoletne amortiza
cije stavbe, stanovanja oziroma poslovnega 
prostora. 

Če uporablja stavbo lastnik ali uživalec ali 
se stavba ne daje v uporabo ali najem, je davč
na osnova enoletni znesek vrednosti stanarine 
oziroma najemnine, ki bi se dosegla, če bi bila 
stavba oddana v uporabo ali najem, zmanjšan 
za stroške vzdrževanja in upravljanja ter za 
znesek enoletne amortizacije stavbe. 

Najemna vrednost stavb, k i jih uporabljajo 
lastniki ali uživalci in nezasedenih stavb, se 
ugotavlja in določa z valorizacijo po metodi toč
kovanja tako, da se najemna vrednost, določena 
po metodi točkovanja iz leta 1959, pomnoži z 2 
in nato upošteva revalorizacija stanovanjskih 
najemnin od leta 1967 do vključno leta 1970. 

Kot dohodek od poslovnih prostorov se 
smatra najemna vrednost poslovnih prostorov, 
k i je določena z odlokom o določitvi najnižje 
najemnine za poslovne prostore (Uradni vestnik 
Gorenjske, št. 27,65) ali pa pogodbena vrednost, 
če je ta večja. 

Osnova za davek na dohodek od stavb pri 
stanovanjskih prostorih, ki se sezonsko ali ob
časno uporabljajo samo za počitek ali oddih 
(počitniške hišice in podobno), je enoletni zne
sek stanarine, zmanjšan za stroške vzdrževanja 
in upravljanja in za znesek enoletne amortizaci
je takih prostorov. 

Znesek enoletne stanarine iz prejšnjega od
stavka tega člena ustreza znesku stanarine za 
enake ali podobne stanovanjske prostore, ki se 
v istem kraju uporabljajo za stalno stanovanje. 

Če so stanovanjski prostori, ki se sezonsko 
ali občasno uporabljajo samo za počitek ali 
oddih, oddani v najem, plačuje lastnik stano
vanjskih prostorov, poleg davka od stanovanj
skih prostorov tudi davek od dohodkov, ki j ih 
ima od oddaje takih prostorov v najem. 

Osnova za davek iz prejšnjega odstavka tega 
člena je skupen znesek dohodkov, dosežen z 
oddajo prostorov v najem, zmanjšan za stroške, 
k i so bil i potrebni za dosego dohodkov (amorti
zacija pohištva in drugega inventarja, poraba 
toka, vode, kurjave in podobno). 

37. člen 
Stroški upravljanja in vzdrževanja stavb tei 

enoletna amortizacija se določijo v višini 60 */e od 
ugotovljene stanarine oziroma najemne vred
nosti stavbe, ugotovljene PO 36. členu tega odlo
ka. 
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38. Sen 

Davek od stavb je 40% od ugotovljene 
davčne osnove. 

VIII . D A V E K NA DOHODEK OD 
PREMOŽENJA I N PREMOŽENJSKIH 
PRAVIC 

39. člen 
Davek na dohodek od premoženja in premo

ženjskih pravic (v nadaljnjem besedilu: davek 
cd premoženja) se plačuje po naslednjih stop
njah: 

Osnova Stopnja 
od do % 

2.000 20 
2.000 4.000 25 
4.000 6.000 30 
6.000 8.000 35 
8.000 10.000 40 
nad 10.000 50 

40. člen 
Dohodki od oddajanja turističnih sob v stav

bah, ki se uporabljajo za stalno stanovanje, k i 
se oddajajo preko turističnih organizacij, so op
roščeni davka od premoženja do višine 3.000 din 
(kosmatega) dohodka. 

Davek od premoženja se plača tudi od do
hodkov, doseženih z oddajanjem opremljenih 
sob v stavbah, k i se uporabljajo za stalno sta
novanje, če taki (kosmati) dohodki presegajo 
1.000 din letno. 

Davčna osnova je celotni dohodek, dosežen 
v letu, za katero se odmerja davek, zmanjšan 
za stroške, ki so bil i potrebni, da je bil doho
dek dosežen, če se stroški od oddajanja turi
stičnih in opremljenih sob ne dokumentirajo, 
se priznavajo v višini 50 % od celotnega do
hodka. 

I X . D A V E K NA K M E T I J S K E 
PROIZVAJALNE PRIPRAVE 

41. člen 
Občani, ki imajo velike mehanične priprave 

za kmetijsko in gozdarsko proizvodnjo, plaču
jejo od teh predmetov davek, ki je določen ta
kole: 

— od težkih traktorjev (nad 35 KS) , buldo
žerjev, kombajnov in bagrov, v višini 150 din 
letno. 

X . D A V E K NA DOHODEK, DOSEŽEN 
Z UPORABO DOPOLNILNEGA D E L A 
DRUGIH 

42. člen 
Občan, k i uporablja v svoji pridobitni dejav

nosti tudi dopolnilno delo drugih, mora plačati 
davek na dohodek, dosežen z uporabo dopolnil
nega dela drugih (v nadaljnjem besedilu: da
vek na tujo delovno silo). 

Osnova za davek na tujo delovno silo je do
hodek, dosežen z uporabo dopolnilnega dela 
drugih, in se določi v odstotku od tuji delovni 
sili izplačanega osebnega dohodka po posamez
nih vrstah pridobitne dejavnosti in sicer: 

1. po stopnji 40 %: 
— predelovanje kovin in stavbna obrt; 

2. po stopnji 30 %: 
— predelovanje lesa, predelovanje usnja, izdelo
vanje in popravljanje raznovrstnih izdelkov; 

3. po stopnji 20 %: 
— izdelovanje tekstilnih izdelkov, predelovanje 
živil ter obrtne osebne in druge storitve; 

4. vse druge pridobitne dejavnosti, k i niso 
navedene pod točkami L , 2. in 3. po stopnji 
30 %. 

43. člen 
Zavezanci davka na tujo delovno silo, kate

rim se odmerja prispevek od opravljanja prido
bitne dejavnosti po dejanskem dohodku, plača
jo davek na tujo delovno silo od davčne osnove, 
ugotovljene po drugem odstavku 42. člena tega 
odloka, po stopnji 30%. 

44. člen 
Kot tuja delovna sila se štejejo tudi družin

ski člani, s katerimi je sklenjeno redno delovno 
razmerje in so prijavljeni v socialno zavaro
vanje. 

X I . K R A J E V N I SAMOPRISPEVEK 

45. člen 
Krajevni samoprispevek se lahko vpelje za 

zgraditev komunalnih, izobraževalnih, kulturnih, 
zdravstvenih, socialnih in drugih objektov, ali 
za druge namene, ki imajo neposreden pomen 
za občane, če se večina vseh vpisanih volivcev 
z območja, za katero naj se samoprispevek 
vpelje, izjavi zanj na zborih volivcev ali na re
ferendumu, k i je določen v X I V . poglavju re
publiškega zakona o prispevkih in davkih ob
čanov. 

X I I . KONČNE DOLOČBE 

46. člen 
Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem 

vestniku Gorenjske, uporablja pa se od 1/1-1969 
dalje. 

Z uveljavitvijo tega odloka preneha veljati 
odlok o prispevkih in davkih občanov občine 
Tržič, objavljen v Uradnem vestniku Gorenjske 
št. 1/68. 

Številka: 422-05/694 
Tržič, dne 19/2-1969 

Predsednik 
Marjan Bizjak, I. r, 

33. 
Po določilu 5. člena zakona o financiranju 

družbenopolitičnih skupnosti v SR Sloveniji 
(Uradni list SRS, št. 36/64, 10/65, 43/67) in 26., 
27. in 29. člena zakona o izobraževalnih skup
nostih in financiranju vzgoje in izobraževanja v 
SR Sloveniji (Uradni list SRS, št. 16/67, 5/68 in 
27/68) ter 4. točke 133. člena statuta občine Tržič 
(Uradni vestnik Gorenjske, št. 8/68) je občinska 
skupščina Tržič na seji obeh zborov dne 28. 1. 
1969 sprejela 

O D L O K 
o določitvi stopenj za financiranje temeljne 

izobraževalne skupnosti v občini Tržič 

1. člen 
Za financiranje temeljne izobraževalne skup

nosti občine Tržič se določijo stopnje iz na
slednjih virov dohodkov: 

a) 2,70 % prispevka iz osebnega dohodka iz 
delovnega razmerja od osnov, od katerih se pla
čuje prispevek iz osebnega dohodka iz delovnega 
razmerja po temeljnem zakonu o prispevkih in 
davkih občanov. 

b) 35,5 % vplačanih prispevkov od osebnega 
dohodka od kmetijske dejavnosti, od samostoj
nega opravljanja obrti in drugih gospodarskih 
dejavnosti, od samostojnega ooravljanja intelek
tualnih storitev in od avtorskih pravic, paten
tov in tehničnih izboljšav, ki pripadajo občini. 

c) 35,5 % vplačanega občinskega prometnega 
davka od prometa blaga na drobno, ki pripada 
občini. 

2. člen 
Z uveljavitvijo tega odloka preneha veljati 

odlok o določitvi stopenj za financiranje te
meljne izobraževalne skupnosti v občini Tržič 
(Uradni vestnik Gorenjske, št. 1/63 in 6/68). 

3. č len 
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v 

Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se 
od 1/1-1969 dalje. 

številka: 402-01/69 
Tržič, dne 28/1-1969 

PrelsađnUe 
KarJ&n Bizjak, i. r. 
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